



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

MAGYARKANIZSA

ОПШТИНЕ

KÖZSÉG

КАЊИЖА

HIVATALOS LAPJA

A helyhatósági választásokról szóló törvény 46. szakasz 1. bekezdés 1) pontja, 2. és 4. bekezdése, 47. szakasz és 49. szakasz 1. bekezdése (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybíróági határozat, 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T
MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAG MANDÁTUMA
MEGSZŰNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL

I.

MEGÁLLAPÍTTJA a képviselő-testület, hogy a 2020. június 21-én tartott választáson a **ALEKSANDAR VUČIĆ – GYERMEKEINKÉRT** választási listáról magyarkanizsai községi képviselő-testületi taggá választott **PETROVIĆ-GLIŠIĆ JELENA** magyarkanizsai lakos megbízatása – hitelesített írásbeli nyilatkozat formájában benyújtott lemondás miatt – idő előtt megszűnik.

II

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A helyhatósági választásokról szóló törvény a 46. szakasz 1. bekezdés 1. pontjában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybíróági határozat 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) úgy rendelkezik, hogy képviselő-testületi tag megbízatása idő előtt egyebek közt lemondással szűnhet meg, ugyanezen szakasz 2. bekezdése pedig megállapítja, hogy képviselő-testületi tag a helyi önkormányzati egység képviselő-testületének ülésén szóban lemondhat, két ülés között viszont azt hitelesített írásbeli nyilatkozat formájában teheti meg, ugyanakkor a hivatkozott szakasz 4. bekezdése úgy rendelkezik, hogy a két ülés között a képviselő-testületi tag részéről benyújtott lemondásról a képviselő-testület a soron következő első ülésén dönt. Az idézett törvény 47. szakasza úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testületi tag az aláírás-hitelesítésben illetékes szervnél hitelesített lemondását a hitelesítést követő három napon belül személyesen nyújtja be a helyi önkormányzati képviselő-testület elnökéhez, a helyi önkormányzati képviselő-testület elnöke pedig a benyújtott lemondást köteles a soron következő első képviselő-testületi ülés napirendjére tűzni azzal a javaslattal, hogy ez legyen az első napirendi pont.

A 2020. június 21-én tartott választáson a **ALEKSANDAR VUČIĆ – GYERMEKEINKÉRT** választási listáról magyarkanizsai községi képviselő-testületi taggá választott Petrović-Glišić Jelena magyarkanizsai lakos a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület hitelesített írásbeli nyilatkozat formájában YOPI-III: 94-2021. sz. benyújtotta lemondását a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elnökéhez.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 70. szakaszában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 9/19. és 30/20. sz.) foglaltakkal összhangban az ügyintézési és mandátumügyi bizottság jelentésében megállapította, hogy a képviselő-testületi tag mandátumának megszűnéséhez szükséges indok fennáll, ezért e rendelet javaslatát megerősítette.

A helyhatósági választásokról szóló törvény 49. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybíróági határozat 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) foglaltaknak megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: E rendelet ellen a meghozatalát követő 48 órán belül a Közigazgatási Bírósághoz benyújtott fellebbezésnek van helye.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-42/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyhatósági választásokról szóló törvény 48. és 56. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybíróági határozat, 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) alapján a magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T
MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAG MANDÁTUMÁNAK
MEGERŐSÍTÉSÉRŐL

I.

MEGERŐSÍTI a képviselő-testület az **ALEKSANDAR VUČIĆ – GYERMEKEINKÉRT** választási listáról **FADIL PULJAI** (született 1954-ben) nyugdíjas horgosi lakos magyarkanizsai községi képviselő-testületi tagi mandátumát.

II.

A képviselő-testületi tag mandátuma a megerősítésének napjától kezdődően a megszűnt megbízatású képviselő-testületi tag megbízatásának leteltéig tart.

III.

Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A helyhatósági választásokról szóló törvény 48. és 56. szakasza (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybírósági határozat, 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) úgy rendelkezik, hogy ha a képviselő-testületi tag megbízatása idő előtt szűnik meg, úgy a megbízatás annak a választási listának a betérjesztőjét illeti meg, amelynek listájáról a megszűnt megbízatású képviselő-testületi tagot választották. Az új képviselő-testületi tag megbízatásának megerősítéséről a képviselő-testület ülésen dönt, az új képviselő-testületi tag megbízatása pedig a megszűnt megbízatású képviselő-testületi tag megbízatásának leteltéig tart.

Az **ALEKSANDAR VUČIĆ – GYERMEKEINKÉRT** választási listáról megválasztott Petrović-Glišić Jelena magyarkanizsai lakos magyarkanizsai községi képviselő-testületi tagi megbízatása írásos lemondás miatt idő előtt megszűnt.

A helyhatósági választásokról szóló törvény a 48. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybírósági határozat, 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) foglaltaknak megfelelően Petrović-Glišić Jelena magyarkanizsai községi képviselő-testületi tag mandátumát az **ALEKSANDAR VUČIĆ – GYERMEKEINKÉRT** választási listáról Puljai Fadil (született 1954-ben) nyugdíjas horgosi lakos kapja. A választási lista jogosult betérjesztője benyújtotta Puljai Fadil jelölt hitelesített írásbeli nyilatkozatát, hogy a magyarkanizsai községi képviselő-testületi tagi megbízatást vállalja.

A Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság a szóban forgó jelöltnek kiadta a 2021. március 17-én kelt 013-3/2021-I sz. hatósági bizonyítványt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi taggá való megválasztásról, a mandátumügyi és mentelmi bizottság pedig megállapította, hogy a Községi Választási Bizottság 013-4/2021/I sz. beszámolója egybevág a kiadott hatósági bizonyítvánnyal.

A helyhatósági választásokról szóló törvény 48. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybírósági határozat, 54/11., 12/20, 16/20. – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) foglaltaknak megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező részben írt rendeletet hozta.

Jogorvoslati tájékoztató: E rendelet ellen a meghozatalát követő 48 órán belül a belgrádi Közigazgatási Bírósághoz benyújtott fellebbezésnek van helye.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-89/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A kommunális tevékenységekről szóló törvény 2., 4., 5., 9. és 13. szakasza (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 88/11., 104/16 és 95/18 sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakaszának 6. pontja (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/2020 sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T
A ZÖLD KÖZTERÜLETEK KARBANTARTÁSÁRA VONATKOZÓ KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG
VÉGZÉSÉNEK FELTÉTELEIRŐL ÉS MÓDJÁRÓL

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. szakasz

Ez a rendelet a törvénnyel összhangban szabályozza és előírja Magyarkanizsa község (a továbbiakban: község) területén a zöld közterületek karbantartására vonatkozó kommunális tevékenység végzésének feltételeit és módját, a szóban forgó kommunális tevékenységet ellátó jogait és kötelezettségeit, a zöld közterületek használatára vonatkozó előírásokat, valamint a tevékenység ellátása fölötti felügyelet gyakorlásának módját.

2. szakasz

E rendelet értelmében a zöld közterületek karbantartásának kommunális tevékenysége (a továbbiakban: zöld közterületek karbantartása) alatt a zöld, rekreációs célokat szolgáló területek és vízpartok és egyéb zöldterületek rendezése, folyamatos és beruházási karbantartása értendő.

A zöld közterületek rendezésébe beletartozik az új zöldterületek megtervezése és kialakítása, a parkok, rekreációs célokat szolgáló területek tárgyainak (felszerelt játszóterek és sportpályák, növénykaspók és hasonlók), vízpartok és hasonlók karbantartása és felszerelése.

A zöld közterületek folyamatos és beruházási karbantartásába beletartozik a meglévő zöldterületek egész évben történő folyamatos karbantartása és fejlesztése, a meglévő vegetáció öntözése, trágyázása és meghatározott növényekkel való pótlása, a fák esztétikai és funkcionális metszése, a korhadt fák kivágása, a gyepek kapálása, permetezése, nyírása, a közterületen létrejött növényi hulladék összegyűjtése és elszállítása, évelő és többéves növények virágos kertjeinek karbantartása, rózsakertek metszése, a parkok, rekreációs célokat szolgáló területek tárgyainak (felszerelt játszóterek és sportpályák, növénykaspók, közegészségügyi létesítmények és hasonlók), vízpartok és hasonlók karbantartása és felszerelése.

A zöld közterületek felújításába beletartozik a sérült és kiszáradt zöldterületek, kaspókban levő növényzet pótlása, a sérült és tönkrement zöld közterületi bútorok cseréje és hasonlók.

A zöld közterületek helyreállításába beletartozik a zöldterületek rendbehozása, illetve a zöldterületek berendezéseinek, felszereléseinek és tárgyainak javítása.

A zöld közterületek védelmébe beletartozik a növényzet fitopatológiai, entomológiai és egyéb védelmi intézkedéseinek a növényvédelmet szabályozó jogszabályokkal összhangban történő foganatosítása, valamint a zöldterületek tűz és egyéb természeti csapásoktól való védelme.

3. szakasz

A közhasználatú zöldterületek fenntartásának minősül a zöldterületek éves fenntartási tervben meghatározott szintű gondozása, szükség szerinti felújítása és korszerűsítése, különös tekintettel az alábbiakra:

- a növényzet és a talaj folyamatos ápolása és védelme;
- a fák, cserjék, sövények metszése és a lenyesett ágak eltávolítása,
- a fű nyírása,
- virágágyások gondozása, szükség szerinti pótlása, cseréje.
- a növényzet szakszerű növényvédelme,
- a növényzet szükség szerinti pótlása, cseréje,
- a zöldterületekhez tartozó ösvények, járdák és egyéb létesítmények karbantartása,
- a zöldterületi építmények és elemek (padok, szemetesek, játszótéri elemek, stb.) biztonságos használatának, azok megfelelő műszaki és esztétikai, üzemképes állapotának biztosítása,
- elemi csapások következtében sérült zöldterületek helyreállítása,
- valamint a rendeltetésnek megfelelő zöldterület-használat biztosítása.

Az egyes zöldterületek éves szinten tervezett fenntartási munkálatait az az évi zöldfelület-fenntartási terv tartalmazza.

4. szakasz

Jelen határozat értelmében zöld közterületnek minősül a község területén minden olyan zöldterület, amelyen parkosítás, csemetetelepítés, gyepelésítés, virágágyás és egyéb növényzet létesítése történt, és amelyen szabály szerint gyalogösvény, gyermekjátszóter és egyéb olyan kertépítészeti elemek, épületek találhatóak, amelyek a zöldterület alapfunkciójának és rendes használatának szolgálatában állnak:

Nyilvános zöldterületek:

- parkok, parkosított terek és pázsitok,
- fasorok, és egyéb utcai növényzet,
- lakótömbök és lakóépületek környékének növényzete,

- parkerdő,
- települések és ipari övezetek védőnövényzete,
- játszóterek

Különleges, korlátozott rendeltetésű zöldterületek:

- közintézmények zöldterületei,
- sportra és üdülésre szolgáló zöldterületek,
- üdülőtelepek, kempingek, idegenforgalmi helyek és üdülőhelyek zöldfelületei,
- a vízfelületek melletti zöldterületek.

II. A ZÖLD KÖZTERÜLETEK KARBANTARTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG ELLÁTÁSÁNAK FELTÉTELEI ÉS MÓDJA

5. szakasz

Magyarkanizsa község területén a zöld közterületek karbantartását a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat (a továbbiakban: megbízott vállalat) látja el, a törvénnyel, a kommunális tevékenységek végzése megkezdésének feltételeiről és módjáról szóló kormányrendelettel és a jelen rendelettel összhangban.

6. szakasz

Az e rendelet 3. szakaszában írt zöldterület-karbantartást a zöld közterületek rendezésének fenntartásának és védelmének éves programja (a továbbiakban: program) szerint kell végezni, amelyet a megbízott vállalat felügyelő bizottsága hoz meg.

Az előző bekezdésben írt programot a következő évre legkésőbb a folyó évi november hó 30. napjáig jóváhagyásra meg kell küldeni a községi képviselő-testületnek.

A megbízott vállalat az előlátott éves programot a képviselő-testület elé terjesztés előtt 30 nappal köteles a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységéhez eljuttatni szakmai felülvizsgálatra.

A programnak tartalmaznia kell:

- a rendezésre, karbantartásra és védelemre szánt zöld közterületek kataszterét,
- a zöldterületi kataszter egyes egységeire előlátott munkálatok leírását, (területi lebontás)
- az egyes helyszínek szerinti munkálatok ütemét,
- új zöldterületek létesítésére vagy a meglévő zöldterületek felújítására tett javaslatokat,
- a program teljesítéséhez rendeltetés szerint szükséges eszközök összegét.

7. szakasz

A program meghozatalát követően el kell azt juttatni a megbízott vállalatnak.

Az önkormányzat a program megvalósításáról a megbízott vállalattal külön szerződést köt.

A megbízott vállalat az e rendelet 6. szakaszában írt programot legkésőbb a jóváhagyás elnyerését követő 15 napon belül köteles megküldeni a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének.

8. szakasz

A zöld közterületek rendezését vagy létesítését a Községi Főtervben meghatározott feltételekkel összhangban, engedélyezett kerttervezési dokumentáció alapján kell kivitelezni.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt kerttervezési tervnek tartalmaznia kell: a területre vonatkozó növényállapot felmérést, a kiültetési tervrajzot, a műszaki ismertetést, valamint a zöldterület további fenntartására vonatkozó leírást.

9. szakasz

A zöld közterületen történő munkálatok elvégzését a kivitelező a Községi Közigazgatási Hivatal kommunális ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének jóváhagyásával és a Vállalatnak a munkálatok végzésére vonatkozó feltételekre és a munkálatok végzése során a zöld közterületek védelme érdekében foganatosítandó intézkedésekre vonatkozó előzetesen beszerzett véleményével végezheti.

Ha a munkálatok végzése a jelen szakasz 1. bekezdésében írt jóváhagyás nélkül történik, a kommunális felügyelő megtiltja a munkálatok végzését és elrendeli a zöld közterület eredeti állapotba való visszaállítását.

Közhasználatú zöldterület megszüntetése vagy beépítése, valamint zöldfelületi kár okozása esetén annak számított zöldfelületi értékét be kell fizetni a Magyarkanizsai Községi Környezetvédelmi Költségvetési Pénzalapba. Kivételez az önkormányzat saját beruházásával kapcsolatos ez irányú tevékenysége.

A közhasználatú zöldterületen lévő fák, cserjék építkezésből adódó gyökér-, törzs-, lombkorona károsodásának mértéke alapján kártalanítási, helyreállítási kötelezettség írható elő. Ha a meglévő növényzet bizonyíthatóan az építkezési munkák során sérült, úgy az építető a növényzet pótlását, helyreállítását saját költségén köteles – az illetékes Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységével egyeztetett módon –

elvégezni. Ha pótlásra vagy helyreállításra nincs lehetőség, úgy az építető a sérült növényzet zöldfelületi értékét köteles az Önkormányzatnak megfizetni.

10. szakasz

Természetes személyek, vállalkozók és jogi személyek építményük előtti zöld közterületen fát, díszcserjét, sövényt és egyéb növényzetet a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének előzetes jóváhagyásával ültethetnek.

A jóváhagyás iránti kérelemhez csatolni kell az építmény tulajdonjogát bizonyító dokumentumot.

Azokon a zöld közterületeken, amelyeket az e rendelet 6. szakaszában írt programnak megfelelően a megbízott vállalat tart karban, természetes és magánszemély fát, díszcserjét, sövényt és egyéb növényzetet nem ültethet.

11. szakasz

Az éves programtervben metszésre tervbe vett fákat csak a megbízott vállalat metszheti a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének jóváhagyásával.

A programban metszésre tervbe nem vett fákat azok a természetes személyek, magánvállalkozók vagy jogi személyek, akiknek építménye előtt a fa áll, a felügyelőség jóváhagyásával kötelesek megmetszeni. Amennyiben a közterülettel szomszédos ingatlan tulajdonosa vagy üzemeltetője, használója a szükséges gallyazást írásbeli felszólításra, az abban foglalt határidőben nem végzi el, úgy azt az Önkormányzat a kezelő útján, a tulajdonos, üzemeltető, vagy használó utólagos költségére elvégezteti.

Természetes személyek, magánvállalkozók, vagy jogi személyek kötelesek az ingatlanuk előtti közterületet tisztán tartani (járda) és az ingatlanuk előtti zöldterületet rendszeresen karban tartani (fünyírás, bokrok és fák metszése).

12. szakasz

Zöld közterületen fát kivágni, illetve kivenni csak a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének előzetes jóváhagyásával lehet.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt előzetes jóváhagyás fakivágásra akkor adható ki, ha:

- a fa egészségi állapota oly mértékben leromlott, hogy a fa nem menthető meg,
- a fa eltávolítása más értékes fák fennmaradása érdekében szükséges (gondozási intézkedések),
- építmény létesítése a fa élőhelyét és fejlődését veszélyezteti,
- a fa vagy gyökérzete más tulajdonát, vagy az emberek biztonságát veszélyezteti és egyetlen más lehetőség sincs a veszély kivédésére,
- építési munkálatok előkészítése, illetve építőhely szervezése során azt állapítják meg, hogy az építmények előirányzott kiterjedése nem teszi lehetővé a fa megmaradását, illetve, ha a fa eredményesen nem ültethető át,
- út, közmű és egyéb létesítmény építésének érdeke nem oldható meg a fa eltávolítása nélkül,

Ha a zöld közterületen a fa kivágása, illetve kivétele építési és egyéb munkálatok kivitelezése miatt elengedhetetlen, úgy az építető az előzetes jóváhagyás kiadása iránti kérelemhez köteles csatolni az építési engedélyt, illetve az egyéb munkálatok kivitelezésének bejelentését.

A fa kivételének engedélyezése esetén a kivétel költségei a kérelmezőt terhelik, de a fatömeget jogosult megtartani.

Közterületi zöldfelület megszüntetése vagy beépítése, illetve építkezések és közművesítés miatti fakivágás esetén az engedély kiadásának feltétele, hogy az érintett a zöldfelület, illetve a kivágandó fa számított értéke a Magyarországi Községi Környezetvédelmi Költségvetési Pénzalapba befizetésre kerüljön.

13. szakasz

A megbízott vállalat engedély nélkül vághatja ki az elemi csapástól vagy közúti balesettől sérült fákat.

A megbízott vállalat köteles eltávolítani a kártevőktől és betegségtől fertőzött, száraz és tönkrement fákat, ha más védelmi intézkedéssel nem menthető meg, az eltávolított fa helyére pedig megfelelő fajtájú új fát köteles ültetni.

Fakivágás, gallyazás – szükséghelyzet vagy a fa kiszáradásának és a megbízott vállalat által végzett zöldmetszés kivételével – csak a vegetációs időszakon kívüli nyugalmi időszakban, lombtalan állapotban történhet.

14. szakasz

Zöld közterületen a légvezetékek útjában álló fákat és ágaikat csak a megbízott vállalat vagy a villamosenergia-szolgáltató vállalat metszheti meg, vagy távolíthatja el.

III. A MEGHATALMAZOTT VÁLLALAT ÉS AZ IGÉNYBEVEVŐK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

15. szakasz

A megbízott vállalat köteles:

- a munkálatait ezen rendelettel összhangban úgy megszervezni, hogy az éves programban előlátott zöldterület karbantartási feladatokat megfelelő időben és szakmai minőségben végezze el.

– szabályosan benyújtott és nyilvántartásba vett bejelentés alapján haladéktalanul megtenni a hatáskörébe tartozó elengedhetetlen intézkedéseket a veszély elhárítására, ha a fa vagy egyéb növényzet a zöld közterületet használók életére, egészségére és biztonságára, illetve vagyonára veszélyt jelent,

– a zöld közterületeket a hatáskörrel rendelkező felügyelőségi szerv meghagyása nyomán helyreállítani, ha közúti baleset vagy egyéb cselekmény következményeként a közterület megváltozott vagy megrongálódott.

– a növényvédelemi munkálatok (permetezések) megkezdése előtt 8 nappal a lakosságot e tervezett tevékenységről értesíteni.

A megbízott vállalat a zöldterületek karbantartási munkálatait köteles a meglévő növényzet károsítása nélkül elvégezni.

16. szakasz

A megbízott vállalat köteles fölállítani és vezetni a zöld közterületek kataszterét.

A katasztert a zöldterületekről fölvevett, rendszerezett információk jegyzékékként kell kidolgozni.

A zöldterületek katasztere a zöldterületekre, minőségükre, mennyiségükre és gazdasági értékbecslésükre vonatkozó információkat és adatokat foglalja magában, beleértve a térképi ábrázolásukat és a statisztikai adatokat is, melyet a zöldterület kataszter útmutatóval összhangban kell kidolgozni.

A zöldterület kataszter elkészítésére vonatkozó útmutatót a Községi Tanács hozza meg.

A zöldkataszter adatait a megbízott vállalat évente köteles frissíteni.

17. szakasz

A megbízott vállalat a zöld közterületen fölállított kertépítészeti elemek állapotáról is köteles nyilvántartást vezetni.

18. szakasz

Aki a közhasználatú zöldterület állapotát valamilyen engedélyezett tevékenységével összefüggésben megváltoztatja, köteles azt a tevékenység befejezését követő 30 napon belül, de legkésőbb a következő növényültetési időszak végéig az eredeti állapotnak megfelelően helyreállítani. A helyreállítást a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének kell bejelenteni, aki annak szakszerűségét ellenőrzi.

Víz-, csatorna-, telefon-, villany- és egyéb vezeték zöld közterületen földfelszín alatt azzal a feltétellel fektethető le, hogy a vezeték járda vagy úttest alatti lefektetésére nincs objektív lehetőség.

Közhasználatú zöldterületen olyan munkát, tevékenységet, amely növényzetben kárt okoz, engedély nélkül csak halasztást nem tűrő esetben (pl. csőtörés stb.) szabad végezni. Az ilyen esetben végzett munkát is be kell jelenteni az illetékes Osztálynak és a terület helyreállítása vonatkozásában az (1) bekezdésben foglaltak szerint kell eljárni.

Földfelszín alatti vezeték zöld közterületen szabály szerint a fa tengelyétől legalább két méter távolságra fektethető le.

A közművezeték lefektetése során keletkezett gyökér- vagy egyéb károsodás esetén, amennyiben a növényzet bizonyíthatóan az új közmű fektetése során sérült meg, úgy a Közműgazda a növényzet pótlását saját költségén köteles elvégezni, illetve, ha pótlásra nincs lehetőség, úgy a sérült növényzet zöldfelületi értékét köteles az Önkormányzatnak megfizetni.

Parkerdőben és parkerdőnek szánt területen kivételesen táviró-, telefon-, elektromos és egyéb vezeték légvezetékékként is kihúzható azzal a feltétellel, hogy a növényzet szabályos fejlődését ne zavarja, esztétikai megjelenését ne rombolja, és ne zavarja ezeknek a területeknek a mindennapos használatát.

Légvezeték alá csak olyan fa ültethető, amely magassága nem éri el a légvezeték biztonsági zónáját, ezáltal nem veszélyezteti a légvezetékét.

A közhasználatú zöldterületen lévő légvezeték alatti fák üzembiztonsági gondozását a vezeték mindenkori fenntartója saját költségén köteles ellátni és egyben köteles biztosítani a gondozási munkálatok szakszerűségét. A fametszéssel járó munkavégzést a munkálatok megkezdése előtt 48 órával be kell jelentenie a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységének, valamint 8 nappal a munkálatokat megelőzően köteles a munkaterületen érintett lakosságot is előre értesíteni.

A közutak tartozékát képező fák és cserjék közlekedésbiztonsági szempontból szükséges gondozását a közút mindenkori fenntartója saját költségén köteles elvégezni.

19. szakasz

A zöld közterület használói a zöld közterületet, valamint rendezési és felszerelési elemeiket kötelesek rendeltetésüknek megfelelően használni és megővni.

20. szakasz

Zöld közterületen tilos:

1. illetékes szervtől előzetesen beszerzett jóváhagyás nélkül fát, díszcserjét, sövényt és egyéb növényt ültetni,
2. az illetékes szerv jóváhagyása és szakmai felügyelete nélkül fát metszeni,
3. az illetékes szerv jóváhagyása nélkül fát kivágni vagy kivenni,
4. földet, zöldhulladékot, építkezési anyagot vagy törmelékot, tűzifát elhelyezni,

5. szemetelni.

6. zöldfelületet engedély nélkül leburkolni vagy felásni.

7. a területen található növényzet megóvása nélkül (fakaloda) építkezést folytatni.

Tilos a zöld közterületet, valamint rendezési és fölszerelési elemeit a rendeltetésükkel ellentétesen használni, különösen:

1. fát és egyéb növényt megrongálni,

2. dísznövényeket engedély nélkül szedni, gyűjteni vagy megcsonkítani,

3. gyepet rendeltetésellenesen használni,

4. földet, követ, homokot és egyéb talajösszetevőt kiásni és elvinni,

5. háziállatot kiengedni és legeltetni,

6. útjelet, jelzőtáblát, feliratos táblát stb. leszedni, megsemmisíteni vagy megrongálni,

7. ösvényt, padot, hulladékgyűjtő edényt, kerítést, játszótéri elemet, vizes berendezést stb. elmozdítani vagy megrongálni,

8. tüzet gyűjtani vagy fát, levelet égetni,

9. fatörzsbe, padba betűt vagy jelet vésní,

10. fa törzsét, kérgét vagy gyökérzetét megsérteni (hirdetménynek és egyéb tárgynak a fára erősítésével),

11. gépjárművel, kerékpárral zöldfelületen közlekedni, parkolni,

12. csobogókat, díszkutakat, medencéket rendeltetéstől eltérő tevékenységre használni (mosdás, fürdés, fogmosás, stb.),

13. a zöld közterületet és rendezési és fölszerelési elemeit egyéb módon rendeltetésellenesen használni.

IV. A KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG ELLÁTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES ESZKÖZÖK

21. szakasz

Az e rendeletben írt kommunális tevékenység ellátására és fejlesztésére szükséges eszközök forrása:

– Magyarkanizsa község költségvetése,

– a meghatalmazott vállalat bevételei,

– más hatalmi szintek céleszközei és

– a törvénnyel összhangban egyéb források.

22. szakasz

A községi költségvetésből a zöld közterületek karbantartásával kapcsolatos kommunális tevékenység ellátására és fejlesztésére szánt eszközöket az e rendelet 6. szakaszában írt meghozott programmal és pénzügyi tervvel összhangban kell felhasználni a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egységén keresztül.

V. A KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÁSNYÚJTÁS, ILLETVE KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG ZAVARA VAGY MEGSZAKADÁSA ESETÉN KÖVETENDŐ ELJÁRÁS

23. szakasz

A meghatalmazott vállalat a szolgáltatásnyújtásban várható fennakadás előtt legkésőbb 24 órával köteles értesíteni a szolgáltatásokat igénybe vevőket a szolgáltatásnyújtásban bekövetkező vagy bekövetkezhető tervezett vagy várható zavarokról és fennakadásokról.

24. szakasz

Ha az e rendeletben foglalt kommunális szolgáltatásokban, illetve kommunális tevékenységgyakorlásban nem tervezett vagy váratlan zavar vagy fennakadás következik be, úgy a meghatalmazott vállalat a községet köteles értesíteni a zavar vagy fennakadás okairól, és ugyanakkor – a község által megszabott határidőn belül – intézkedni a zavar, illetve fennakadás okainak elhárítása érdekében.

Ha a meghatalmazott vállalat a község által szabott határidőn belül nem így tesz, a Községi Tanács az alábbi intézkedéseket jogosult foganatosítani:

1. a veszélyeztetett közművek, valamint egyéb vagyontárgyak védelmére intézkedéseket elrendelni,

2. az előállt következmények elhárítására irányuló és egyéb szükséges intézkedéseket javasolni a kommunális tevékenység gyakorlása érdekében,

3. a zavar elhárításáig a teendőket ellátásával másik vállalatot vagy vállalkozót bevonni,

4. a kommunális tevékenységgyakorlásban bekövetkezett zavar, illetve fennakadás okait és esetleges felelősségét, valamint az esetleges kár megtérítésének felelősségét megállapítani.

VI A FELHASZNÁLÓKNAK A KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÁSOK NYÚJTÁSA MINŐSÉGÉRE VONATKOZÓ VÉLEMÉNYÉNEK FOLYAMATOS FELMÉRÉSE

25. szakasz

A kommunális tevékenységek végzőjének évente egyszer, legalább 30 napig tartó felmérést kell készítenie a felhasználóknak az e rendeletben írt kommunális szolgáltatások nyújtásának minőségére vonatkozó véleményéről.

A kommunális tevékenységek végzője az e szakasz 1. bekezdésében szereplő felmérésre való nyílt felhívást a helyi szintű köztájékoztatási eszközökben, valamint Magyarokanizsa község hivatalos honlapján és saját honlapján teszi közzé.

A felmérés elektronikus úton is elvégezhető.

A kommunális tevékenységek végzőjének a felmérés lezárásától számított 15 napon belül annak eredményeiről jelentést kell küldenie Magyarokanizsa Községi Községi Tanácsának.

Ha a felmérés eredményei alapján megállapítható, hogy a felhasználók többsége nem elégedett a nyújtott kommunális szolgáltatásokkal, a Községi Tanács megindítja a kommunális tevékenységek végzője munkája felülvizsgálatának eljárását és utasítja a felmérésben felsorolt hiányosságok 90 napon belül történő kijavítására.

Amennyiben a kommunális tevékenységek végzője nem javítja ki az e szakasz 5. bekezdésében írt hiányosságokat, a Községi Tanács értesíti erről a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testületet, amely ezután eljár a kommunális tevékenységeket szabályozó törvénnyel összhangban.

VII. FELÜGYELET

26 szakasz

E rendelet alkalmazását és a megbízott vállalat e rendelettel összhangban történő működését a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége felügyeli, hacsak a felügyelet egyes teendőit külön jogszabály más szerv hatáskörébe nem helyezi.

27 szakasz

Az előző szakaszban foglaltak ellenőrzése folyamán, amennyiben a megbízott vállalat nem a 15. szakasz előírásaival összhangban végzi a feladatát, a kommunális felügyelőnek jogában áll a törvényben meghatározott megelőző intézkedésekre, illetve szabálysértési eljárás indítására, valamint helyszíni bírság kiszabására.

A közhasználatú zöldterületek fenntartásának szakszerűségét a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége jogosult ellenőrizni.

28. szakasz

A kommunális, illetve a környezetvédelmi felügyelő felhatalmazott, hogy kérje a szabálysértési eljárás elindítását ezzel a rendelettel összhangban és szabálysértési meghagyást adjon ki azon szabálysértések miatt, amelyekért ezzel a rendelettel pontosan meghatározott összegű pénzbírság jár.

A szabálysértési meghagyást a felügyelő írásos formában adja ki a kommunális tevékenységeket szabályozó törvénnyel összhangban. A szabálysértési meghagyás egy eredeti iratból és két másolatból áll.

Az eredeti meghagyást annak a személynek adja át, aki ellen a szabálysértési meghagyást kiadták, a másolatok a felügyelőnél maradnak. A szabálysértési meghagyást annak a jelen lévő személynek adják át, akiről a szabálysértés felfedezése pillanatában úgy vélik, hogy a szabálysértést elkövette. Az a személy, aki ellen szabálysértési meghagyást adtak ki a helyszínen, a meghagyásban megfelelő helyen, a saját aláírásával igazolja, hogy átvette azt.

Amennyiben a személy, akit azzal gyanúsítanak, hogy a szabálysértést elkövette nincs jelen és amikor a felfedezés körülményei vagy a szabálysértés természete azt kívánja, akkor a szabálysértési meghagyást postai úton vagy kézbesítő által kézbesítik, annak a törvénynek a határozataival összhangban, amely a szabálysértéseket szabályozza.

Ha a jelen lévő személy, aki ellen a szabálysértési meghagyást kiadták nem hajlandó kézhez venni a meghagyást, a tudatja vele az átvétel megtagadásának következményeit, a szabálysértési meghagyásba feljegyezi a meghagyás átvételének elutasítását, a napot és az órát, amikor a megtagadás megtörtént, és ezt a szabálysértési meghagyás kézbesítésének tekinthetjük.

A személy, aki ellen kiadták a szabálysértési meghagyást felelősséget vállal a szabálysértésért a megszabott bírság felének kifizetésével nyolc napon belül attól a naptól számítva, amikor átvette a szabálysértési meghagyást, ezzel megszabadul a kiszabott bírság másik felének kifizetése alól. Amennyiben a személy, aki ellen kiadták a szabálysértési meghagyást attól a naptól számítva, amikor átvette a szabálysértési meghagyást nyolc napon belül nem fizeti ki a kiszabott bírságot vagy nem nyújt be kérvényt bírósági rendelkezésre a kiadott szabálysértési meghagyás ellen, úgy tekinthetjük, hogy ezzel a mulasztással elfogadta a felelősségét, a szabálysértési meghagyás pedig véglegesnek és végrehajtottnak tekinthető.

A szabálysértési meghagyást azzal a megállapítással, hogy végleges és a bejegyzéssel miszerint a pénzbírság nincs megfizetve, a kommunális felügyelő átadja az illetékes szabálysértési bíróságnak a további végrehajtás lefolytatása érdekében, a törvénnyel összhangban. Az a személy, aki ellen a szabálysértési meghagyást kiadták, felelősséget vállalhat a szabálysértés miatt nyolc napon túl is a szabálysértési meghagyás kézhezvétele után, abban az esetben, ha a végrehajtási eljárást megelőzően önkéntesen kifizeti a kiszabott pénzbírság teljes összegét

VIII. BÜNTETŐRENDELKEZÉSEK

29. szakasz

150.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a kommunális tevékenység végzője ha:

1. az e rendelet 11. szakasza 1. bekezdésének rendelkezéseivel ellentétesen jár el;
2. nem tartja karban a zöld közterületeket (15. szakasz);
3. nem állítja föl és nem vezeti a zöld területek kataszterét az e rendelet 16. szakaszával összhangban;
4. nem intézkedik a tevékenységgyakorlásban nem előrelátható vagy megakadályozható erőhatalom vagy más okok folytán bekövetkezett zavarok vagy fennakadások elhárításának érdekében (24. szakasz).

Az e szakasz 1. bekezdésében írt szabálysértés miatt a kommunális tevékenységek végzőjének felelős személye 25.000,00 dinár pénzbírsággal sújtandó.

30. szakasz

150.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a jogi személy, ha:

1. zöld közterületet jóváhagyott műszaki dokumentáció nélkül vagy azzal ellentétesen átrendez, leburkol, vagy azon építkezik,
2. építménye előtti zöld közterületen az illetékes szervtől beszerzett jóváhagyás nélkül ültet fát, díszcserjét, sövényt vagy egyéb növényzetet (10. szakasz)
3. építménye előtt álló fát az illetékes szerv jóváhagyása vagy szakfelügyelete nélkül metsz (11. szakasz),
4. közterületen az illetékes szerv előzetes jóváhagyása nélkül vág vagy vesz ki fát (12. szakasz),
5. ha közterületen álló fát nem a vegetációs időn kívüli lombtalan állapotban metsz, gallyaz.
6. mint megbízott vállalat a kiszáradt, illetve kártevőktől és betegségtől fertőzött és sérült fát a 13. szakasszal összhangban nem távolítja el,
7. mint megbízott vállalat nem vezeti az e rendelet 16. és 17. szakaszában meghatározott nyilvántartásokat,
8. zöld közterületet rendeltetésellenesen használja (20. szakasz)
9. amennyiben a beruházó, építkező nem a 9. szakaszban foglaltakkal összhangban jár el,
10. amennyiben a beruházó, közműgazda nem a 18. szakaszban foglaltakkal összhangban jár el.
11. amennyiben az ingatlan tulajdonosa nem a 11. szakaszban foglaltakkal összhangban jár el.
12. amennyiben az ingatlan előtti zöldterületet a tulajdonos elhanyagolja, engedni a rajta lévő gyomokat, fászarúakat elburjánzani.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt szabálysértés miatt a jogi személy felelős személye 50.000,00 dinár pénzbírsággal sújtandó.

Az e szakasz 1. bekezdésében írt szabálysértés miatt vállalkozó 75.000,00 dinár pénzbírsággal sújtandó.

31. szakasz

10.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a természetes személy, ha:

- 1) az e rendelet 11. szakasza 2. és 3. bekezdésének rendelkezéseivel ellentétesen jár el;
- 2) az e rendelet 12. szakaszának rendelkezéseivel ellentétesen jár el;
- 3) az e rendelet 20. szakaszának rendelkezéseivel ellentétesen jár el;
- 4) nem jár el a felügyelőszéki ellenőrzési eljárás során meghozott határozat szerint.

5.000,00 dinár rögzített összegű szabálysértési pénzbírsággal sújtandó a természetes személy, ha az e rendelet 20. szakasza 1. bekezdése 4., 5. és 7. pontja rendelkezéseivel megtiltott tevékenységeket végzi zöld közterületen.

IX. ÁTMENETI ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

32. szakasz

A megbízott vállalat a zöld közterületeknek az e rendelet 16. szakaszában írt kataszterének felállítását az e rendelet hatályba lépését követő 12 hónapon belül köteles elkészíteni.

33. szakasz

E rendelet hatályba lépésével hatályát veszti a zöldterületek létesítésének, fenntartásának és megóvásának feltételeiről és módjáról szóló határozat (Kanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/95., 4/00. sz. és Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/05., 4/06., és 12/08. sz.).

34. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-65/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.
a Községi Képviselő-testület elnöke

A kommunális tevékenységekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18 szám) 2. szakasza 3. bekezdésének 5. pontja és 9. szakaszának 7. bekezdése, A köz- és magánszféra partnerségéről és a koncessziókról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/11., 15/16. és 104/16. szám) 11. és 13. szakasza, valamint Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T E T
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉGI VÁROSI ÉS PEREMVÁROSI SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI KOMMUNÁLIS
TEVÉKENYSÉG VÉGZÉSE ÁTRUHÁZÁSI ELJÁRÁSÁNAK MEGINDÍTÁSÁRÓL A KÖZ- ÉS
MAGÁNSZFÉRA KÖZÖTTI, KONCESSZIÓS ELEMeket TARTALMAZÓ PARTNERSÉGI ELJÁRÁS
LEFOLYTATÁSÁVAL

1. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ezzel a rendelettel megindítja a Magyarkanizsa községi városi és peremvárosi személyszállítási kommunális tevékenység végzésének átruházási eljárását A kommunális tevékenységekről szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 88/11., 104/16. és 95/18 szám) 9. szakaszának 7. bekezdésének rendelkezéseivel összhangban.

2. szakasz

Magyarkanizsa község dönt a Magyarkanizsa községi városi és peremvárosi személyszállítási kommunális tevékenység végzéséhez szükséges köz- és magánszféra közötti, koncessziós elemeket tartalmazó partnerségi eljárás lefolytatásáról.

A község polgármestere a jogszabályokkal összhangban határozatot hoz a Magyarkanizsa községi városi és peremvárosi személyszállítási kommunális tevékenység végzéséhez szükséges köz- és magánszféra közötti, koncessziós elemeket tartalmazó partnerségi eljárás lefolytatását végző és egyéb feladatokat ellátó szakértői csoport létrehozásáról (a továbbiakban: szakértői csoport).

A feladatai hatékonyabb megvalósításának érdekében a szakértői csoport külső szakmunkatársakat alkalmazhat, akik munkájuk fejében térítésre jogosultak, amely térítés összegét Magyarkanizsa Község Községi Tanácsa határozatban fog megállapítani.

A szakértői csoport munkája során a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzatának rendelkezéseit alkalmazza.

3. szakasz

A Magyarkanizsa községi városi és peremvárosi személyszállítási kommunális tevékenység végzéséhez szükséges köz- és magánszféra közötti, koncessziós elemeket tartalmazó partnerségi projektum javaslata kidolgozásához, valamint a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges pénzeszközök a 2021. évi Magyarkanizsa községi költségvetésről szóló rendeletben lettek előlátva.

Az e rendelet 2. szakaszában írt szakértői csoport részt vesz az e szakasz 1. bekezdésében írt projektum javaslatának kidolgozásában.

4. szakasz

A köz- és magánszféra közötti partnerséggel foglalkozó bizottság pozitív véleményének beszerzését követően az e rendelet 2. szakaszában írt szakértői csoportja köz- és magánszféra közötti, koncessziós elemeket tartalmazó partnerségi projektum javaslatát, döntéshozatal céljából, eljuttatja a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testületnek.

5. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-95/2021-I
Kelt: 2021. 03. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.
a Községi Képviselő-testület elnöke

A köztulajdonról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2011., 72/2011, 88/2013., 105/2014., 104/2016. – másik törvény, 108/2016., 113/2017., 95/2018. és 153/2020. szám) 18. szakaszának 6. bekezdése, 22. szakaszának 7. és 11. bekezdése, 24. szakaszának 1. és 2. bekezdése, 25. szakaszának 1. bekezdése és 27. szakaszának 10. bekezdése, Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakaszának 40. pontja, és A Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 19/2012., 21/2012. – helyesbítés, 16/2013. és 9/2017. szám) 5. szakaszának 6. bekezdése és 13. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én megtartott ülésén meghozta a következő

R E N D E L E T

A HORGOS KATASZTERI KÖZSÉG 8845 SZÁMÚ TULAJDONI LAPJÁN FÖLVETT 1383 HR. SZ. MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBAN LEVŐ INGATLAN HORGOS HELYI KÖZÖSSÉGTŐL VALÓ HASZNÁLATI JOGÁNAK MEGVONÁSÁRÓL ÉS ANNAK A MAGYARKANIZSAI CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYRE VALÓ ÁTRUHÁZÁSÁRÓL

1. MEGVONJA a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő Horgos kataszteri község 8845 számú tulajdoni lapján fölvett 1383 hr. sz., 09a 16m² alapterületű épület Horgoson a Nagy utca 2. alatt, ingatlan használati jogát az ingatlan eddigi használójától, Horgos Helyi Közösségtől, melynek székhelye: Horgos, (törzsszáma: 08025703).

A Magyarkanizsa község köztulajdonában levő, az e szakasz előző bekezdésében írt ingatlan használati jogának megvonása azért történik, mert az nem az ingatlanhasználati jog jogosultját, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja.

E rendelet alapján az ingatlantokra és az azokon levő jogokra vonatkozó nyilvántartásban az e szakasz 1. bekezdésében írt ingatlanról, az eddigi használati jog élvezőjének külön jóváhagyása és beleegyezése nélkül, törlésre kerül a használati jogról szóló bejegyzés.

2. ÁTRUHÁZZA a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő Horgos kataszteri község 8845 számú tulajdoni lapján fölvett 1383 hr. sz., 09a 16m² alapterületű épület Horgoson a Nagy utca 2. alatt, ingatlan használati jogát a magyarkanizsai CNESA Oktatási és Művelődési Intézményre, melynek székhelye: Magyarkanizsa, Fő tér 9., (törzsszáma: 08126801).

Az e szakasz előző bekezdésében írt, Magyarkanizsa község köztulajdonában levő ingatlan használati jogának a magyarkanizsai CNESA Oktatási és Művelődési Intézményre való átruházása az ezen intézmény alapítói okiratával összhangban történő tevékenysége végzésének céljából történik.

E rendelet alapján az ingatlanokon való bejegyzéseket szabályozó törvénnyel összhangban az ingatlantokra és az azokon levő jogokra vonatkozó nyilvántartásban az e szakasz 1. bekezdésében írt ingatlanon bejegyzésre kerül az ingatlanhasználati jog.

3. A magyarkanizsai CNESA Oktatási és Művelődési Intézménynek joga van az e rendelet 1. szakaszában írt ingatlan birtoklására és használatára, annak természetével és rendeltetésével összhangban, valamint annak kezelésére a köztulajdont szabályozó törvénnyel összhangban.

4. Az önkormányzat illetékes szerve rendelkezhet úgy, hogy az e rendelet 1. szakaszában írt ingatlan használati jogát megvonja annak élvezőjétől, amennyiben az nem az ingatlanhasználati jog jogosultját, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja és amennyiben az ingatlant a törvénybe, egyéb jogszabályba ütközően vagy természetével és rendeltetésével ellentétesen használja.

Az önkormányzat köztulajdonában levő ingatlan használati joga annak Magyarkanizsa község köztulajdonából való elidegenítés esetén is megszűnik az illetékes szerv rendelkezése alapján, az ingatlanhasználati jog élvezőjének akaratától függetlenül, továbbá az ingatlanhasználati jog élvezőjének megszűnése esetén, valamint egyéb törvényben meghatározott esetekben.

5. Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A köztulajdonról szóló törvény 18. szakasza 6. bekezdésének rendelkezései szerint a Szerb Köztársaság, autonóm tartomány vagy helyi önkormányzati egység által alapított intézmények és közügynökségek és egyéb szervezetek (beleértve a Szerb Nemzeti Bankot is), amelyek nem állami szerv vagy szervezet, autonóm tartomány szerve, illetve helyi önkormányzat szerve vagy közvállalat, illetve tőketársaság státuszban vannak, jogosultak azon köztulajdonú ingatlanok és ingóságok használati jogára, amelyeket használatra bocsátanak számukra. Ugyanezen törvény 22. szakasza 7. és 11. bekezdéseinek rendelkezései előírják, hogy a Kormány dönthet úgy, hogy a Szerb Köztársaság köztulajdonában levő ingatlan, amelyen a törvény 18. szakaszában írt ingatlanhasználati jogot élvező használati joga bejegyzésre került, ha az nem az ingatlanhasználati jog jogosultját, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja, ha hosszabb ideje nincs használatban, vagy ha a törvénybe, egyéb jogszabályba ütközően vagy természetével és rendeltetésével ellentétesen van használva, visszaveszi az ingatlanhasználati jog élvezőjétől, azzal, hogy a törvény e rendelkezései alkalmazandók a helyi önkormányzati egység köztulajdonában levő ingatlanokon levő ingatlanhasználati jog megvonására is. Ugyanezen törvény 24. szakasza 1. és 2. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy az ingatlanhasználati jog jogosultjai kezelik az általuk használt köztulajdonban levő ingóságokat és ingatlanokat, illetve azt is, hogy a köztulajdonban levő dolgok kezelése alatt azok karbantartása, felújítása és fejlesztése, továbbá az e dolgokkal kapcsolatos törvényi és egyéb kötelezettségek végrehajtása értendő, ha az adott használati jogról törvény másként nem rendelkezik. Ugyanezen törvény 25. szakasza 1. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a köztulajdonban levő ingatlanokon levő köztulajdon és a használati jog az ingatlanokra és azokon levő jogokra vonatkozó nyilvános könyvekbe kerülnek bejegyzésre. A törvény 27. szakasza 10. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a helyi önkormányzati egység tulajdonában levő dolgok szerzéséről és azok feletti rendelkezéséről a törvényben előírt feltételek mellett a helyi önkormányzati egység törvénnyel és a helyi önkormányzati egység alapszabályával összhangban meghatározott szerv rendelkezik.

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasza 1. bekezdése 40. pontjának rendelkezései előírják, hogy a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban dönt az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok helyi közösségeknek, intézményeknek, közügynökségeknek és egyéb szervezeteknek való használati jogának átruházásáról és megvonásáról.

A Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet 5. szakaszának 6. bekezdésében foglaltak megállapítják, hogy a Községi Képviselő-testület dönthet úgy, hogy azon önkormányzati tulajdonban levő használati jog alá rendelt ingatlant, amely nem az adott dolog használati jog jogosultja illetékességérvényesítését, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja, valamint amely ingatlant törvénybe, egyéb jogszabályba ütközően vagy a jellegével és rendeltetésével ellentétesen használnak, a használati jog jogosultjától megvonja. Ugyanezen rendelet 13. szakaszának rendelkezései megállapítják, hogy a köztulajdonban levő dolgok szerzésére, használatára, kezelésére és velük való rendelkezésre vonatkozó rendeletet a község alapszabályában megállapított községi szerv hozza meg.

A Horgos kataszteri község 8845 számú tulajdoni lapján fölvevett 1383 hr. sz. ingatlan, amely 09a 16m² alapterületű épület Horgoson a Nagy utca 2. alatt, Magyarkanizsa község köztulajdona, az ingatlanokra és azokon levő jogokra vonatkozó nyilvános könyvekben a kérdéses ingatlan használójaként Horgos Helyi Közösség került bejegyzésre. Tekintettel arra, hogy a kérdéses ingatlan nem az Horgos Helyi Közösséget, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja, A köztulajdonról szóló törvénnyel és Magyarkanizsa község alapszabályával összhangban e rendelettel javasoljuk a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő kérdéses ingatlan használati jogának Horgos Helyi Közösségtől való megvonását. Egyidejűleg, A köztulajdonról szóló törvény 18. szakasza 6. bekezdésének rendelkezéseivel összhangban javasoljuk a kérdéses ingatlan használati jogának átruházását a magyarkanizsai CNESA Oktatási és Művelődési Intézményre, ezen intézmény alapítói okiratában meghatározott tevékenységének gyakorlása és hatásköreinek megvalósítása érdekében.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-88/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A köztulajdonról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 72/2011., 72/2011, 88/2013., 105/2014., 104/2016. – másik törvény, 108/2016., 113/2017., 95/2018. és 153/2020. szám) 18. szakaszának 6. bekezdése, 22. szakaszának 7. és 11. bekezdése, 24. szakaszának 1. és 2. bekezdése, 25. szakaszának 1. bekezdése és 27. szakaszának 10. bekezdése, Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakaszának 40. pontja, és A Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezéséről szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja,

19/2012., 21/2012. – helyesbítés, 16/2013. és 9/2017. szám) 5. szakaszának 6. bekezdése és 13. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én megtartott ülésén meghozta a következő

R E N D E L E T
AZ OROMHEGYES KATASZTERI KÖZSÉG 298 SZÁMÚ TULAJDONI LAPJÁN
FÖLVETT 1483 HR. SZ. MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBAN LEVŐ
INGATLAN HASZNÁLATI JOGÁNAK AZ OROMHEGYESI ARANY JÁNOS
ÁLTALÁNOS ISKOLÁTÓL VALÓ MEGVONÁSÁRÓL ÉS ANNAK TÓTHFALU HELYI
KÖZÖSSÉGRE VALÓ ÁTRUHÁZÁSÁRÓL

1. MEGVONJA a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő Oromhegyes kataszteri község 298 számú tulajdoni lapján fölvett 1483 hr. sz., 327 m² alapterületű ingatlan, amely oktatási célt szolgáló épület Tóthfaluban a Kossuth utca 6. alatt, használati jogát az ingatlan eddigi használójától, az Arany János Általános Iskolától, melynek székhelye: Oromhegyes, Tito marsall utca 62., törzsszáma: 08126852.

A Magyarkanizsa község köztulajdonában levő, az e szakasz előző bekezdésében írt ingatlan használati jogának megvonása azért történik, mert az nem az ingatlanhasználati jog jogosultját, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja.

E rendelet alapján az ingatlanokra és az azokon levő jogokra vonatkozó nyilvántartásban az e szakasz 1. bekezdésében írt ingatlanról, az eddigi használati jog élvezőjének külön jóváhagyása és beleegyezése nélkül, törlésre kerül a használati jogról szóló bejegyzés.

2. ÁTRUHÁZZA a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő Oromhegyes kataszteri község 298 számú tulajdoni lapján fölvett 1483 hr. sz., 327 m² alapterületű ingatlan, amely oktatási célt szolgáló épület Tóthfaluban a Kossuth utca 6. alatt, használati jogát Tóthfalú Helyi Közösségre, melynek székhelye: Tóthfalú, Kossuth utca 1., törzsszáma: 08583412.

Az e szakasz előző bekezdésében írt, Magyarkanizsa község köztulajdonában levő ingatlan használati jogának Tóthfalú Helyi Közösségre való átruházása az ezen intézmény alapítói okiratával összhangban történő tevékenysége végzésének céljából történik.

E rendelet alapján az ingatlanokon való bejegyzéseket szabályozó törvénnyel összhangban az ingatlanokra és az azokon levő jogokra vonatkozó nyilvántartásban az e szakasz 1. bekezdésében írt ingatlanon bejegyzésre kerül az ingatlanhasználati jog.

3. A Tóthfalú Helyi Közösségnek joga van az e rendelet 1. szakaszában írt ingatlan birtoklására és használatára, annak jellegével és rendeltetésével összhangban, valamint annak kezelésére a köztulajdont szabályozó törvénnyel összhangban.

4. Az önkormányzat illetékes szerve rendelkezhet úgy, hogy az e rendelet 1. szakaszában írt ingatlan használati jogát megvonja annak élvezőjétől, amennyiben az nem az ingatlanhasználati jog jogosultját, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja és amennyiben az ingatlant a törvénybe, egyéb jogszabályba ütközően vagy természetével és rendeltetésével ellentétesen használja.

Az önkormányzat köztulajdonában levő ingatlan használati joga annak Magyarkanizsa község köztulajdonából való elidegenítés esetén is megszűnik az illetékes szerv rendelkezése alapján, az ingatlanhasználati jog élvezőjének akaratától függetlenül, továbbá az ingatlanhasználati jog élvezőjének megszűnése esetén, valamint egyéb törvényben meghatározott esetekben.

5. Ezt a rendeletet közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A köztulajdonról szóló törvény 18. szakasza 6. bekezdésének rendelkezései szerint a Szerb Köztársaság, autonóm tartomány vagy helyi önkormányzati egység által alapított intézmények és közügynökségek és egyéb szervezetek (beleértve a Szerb Nemzeti Bankot is), amelyek nem állami szerv vagy szervezet, autonóm tartomány szerve, illetve helyi önkormányzat szerve vagy közvállalat, illetve tőketársaság státuszban vannak, jogosultak azon köztulajdonú ingatlanok és ingóságok használati jogára, amelyeket használatra bocsátanak számukra. Ugyanezen törvény 22. szakasza 7. és 11. bekezdéseinek rendelkezései előírják, hogy a Kormány dönthet úgy, hogy a Szerb Köztársaság köztulajdonában levő ingatlant, amelyen a törvény 18. szakaszában írt ingatlanhasználati jogot élvező használati joga bejegyzésre került, ha az nem az ingatlanhasználati jog jogosultját, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja, ha hosszabb ideje nincs használatban, vagy ha a törvénybe, egyéb jogszabályba ütközően vagy természetével és rendeltetésével ellentétesen van használva, visszaveszi az ingatlanhasználati jog élvezőjétől, azzal, hogy a törvény e rendelkezései alkalmazandók a helyi önkormányzati egység köztulajdonában levő ingatlanokon levő ingatlanhasználati jog megvonására is. Ugyanezen törvény 24. szakasza 1. és 2. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy az ingatlanhasználati jog jogosultjai kezelik az általuk használt köztulajdonban levő ingóságokat és ingatlanokat, illetve azt is, hogy a köztulajdonban levő dolgok kezelése alatt azok karbantartása, felújítása és fejlesztése, továbbá az e dolgokkal kapcsolatos törvényi és egyéb kötelezettségek végrehajtása értendő, ha az adott használati jogról törvény másként nem rendelkezik. Ugyanezen törvény 25. szakasza 1. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a köztulajdonban levő ingatlanokon levő köztulajdon és a

használati jog az ingatlanokra és azokon levő jogokra vonatkozó nyilvános könyvekbe kerülnek bejegyzésre. A törvény 27. szakasza 10. bekezdésének rendelkezései előírják, hogy a helyi önkormányzati egység tulajdonában levő dolgok szerzéséről és azok feletti rendelkezésről a törvényben előírt feltételek mellett a helyi önkormányzati egység törvénnyel és a helyi önkormányzati egység alapszabályával összhangban meghatározott szerv rendelkezik.

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasza 1. bekezdése 40. pontjának rendelkezései előírják, hogy a Községi Képviselő-testület a törvénnyel összhangban dönt az önkormányzat tulajdonában levő ingatlanok helyi közösségeknek, intézményeknek, közügynökségeknek és egyéb szervezeteknek való használati jogának átruházásáról és megvonásáról.

A Magyarkanizsa község tulajdonában levő dolgok szerzéséről, használatáról, kezeléséről és a velük való rendelkezésről szóló rendelet 5. szakaszának 6. bekezdésében foglaltak megállapítják, hogy a Községi Képviselő-testület dönthet úgy, hogy azon önkormányzati tulajdonban levő használati jog alá rendelt ingatlant, amely nem az adott dolog használati jog jogosultja illetékességérvényesítését, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja, valamint amely ingatlant törvénybe, egyéb jogszabályba ütközően vagy a jellegével és rendeltetésével ellentétesen használnak, a használati jog jogosultjától megvonja. Ugyanezen rendelet 13. szakaszának rendelkezései megállapítják, hogy a köztulajdonban levő dolgok szerzésére, használatára, kezelésére és velük való rendelkezésre vonatkozó rendeletet a község alapszabályában megállapított községi szerv hozza meg.

Az Oromhegyes kataszteri község 298 számú tulajdoni lapján fölvelt 1483 hr. sz. ingatlan, amely 327 m² alapterületű oktatási célt szolgáló épület Tóthfaluban a Kossuth utca 6. alatt, Magyarkanizsa község köztulajdona, az ingatlanokra és azokon levő jogokra vonatkozó nyilvános könyvekben a kérdéses ingatlan használójaként az oromhegyesi székhelyű Arany János Általános Iskola került bejegyzésre. Tekintettel arra, hogy a kérdéses ingatlan nem az Arany János Általános Iskolát, illetve tevékenységének gyakorlását szolgálja, a köztulajdonról szóló törvénnyel és Magyarkanizsa község alapszabályával összhangban e rendelettel javasoljuk a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő kérdéses ingatlan használati jogának Arany János Általános Iskolától való megvonását. Egyidejűleg, a köztulajdonról szóló törvény 18. szakasza 6. bekezdésének rendelkezéseivel összhangban javasoljuk a kérdéses ingatlan használati jogának Tóthfalú Helyi Közösségre való átruházását, ezen intézmény általi használata és hatásköreinek megvalósítása érdekében.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-93/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A nemi egyenjogúságról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 104/2009. szám) 39. szakasza, A helyi önkormányzatokról szóló törvény (Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/2007., 83/2014 – másik törvény, 101/2016 – másik törvény és 47/2018. szám) 20. szakaszának 10. pontja, valamint Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 15. szakaszának 10. pontja alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én megtartott ülésén meghozta a következő

R E N D E L E T E T

A NEMEK EGYENJOGÚSÁGÁRÓL MAGYARKANIZSA KÖZSÉGBEN

1. szakasz

A jelen rendelettel a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület rendezi a nemek egyenjogúságának biztosítását és az egyenlő lehetőségek megvalósítását Magyarkanizsa községben (a továbbiakban: község) és annak szerveiben, továbbá a község által alapított közvállalatokban és intézményekben (a továbbiakban: közhatalmi szervek), valamint a nemi egyenjogúság egyéb jelentős kérdéseit.

2. szakasz

A nemek egyenjogúsága alatt a nők és férfiak egyenjogú részvétele értendő a köz- és magánszektor minden területén, összhangban a törvénnyel.

Az egyenlő lehetőségek a nemeken alapuló emberi jogoknak a társadalmi élet minden területén való tiszteletben tartását és megvalósulását, valamint a társadalmi fejlődésből eredő eredmények egyenlő használatának lehetőségét jelentik.

3. szakasz

A községnek saját hatáskörében egyenlő lehetőségeket kell biztosítani a nemek egyenjogúságának megvalósításához, amely a Községi Közigazgatási Hivatal nemi alapú költségvetés megtervezésében hatáskörrel rendelkező szervezeti egységével való együttműködést is jelenti.

A község kötelessége a nemi egyenjogúság megvalósulásának nyomon követése és a nemi egyenjogúságot ösztönző és előmozdító intézkedések és tevékenységek végrehajtása, továbbá a nemek helyzetével és jogaival kapcsolatos szabálytalanságok minden formájának megszüntetése.

4. szakasz

A község saját hatáskörében külön intézkedéseket foganatosíthat a nemek lényegi egyenlőtlen helyzetének megszüntetése vagy mérséklése érdekében.

A község saját hatáskörében foganatosított különös intézkedései nem tekintendők hátrányos megkülönböztetésnek.

5. szakasz

A községnek kötelessége a nemek helyzetével és jogaival kapcsolatos szabálytalanságok minden formájának megszüntetése, valamint a nemi alapon történő erőszak, zaklatás és szexuális zaklatás, szexuális zsarolás és hátrányos megkülönböztetés elleni intézkedések foganatosítása.

6. szakasz

A közhatalmi szerveknek, a törvénnyel összhangban, minden szervben, szervezeti egységben, vezetői pozícióban és a közigazgatási és felügyeleti szervekben lehetővé kell tenni az alulreprezentált nem képviseletét.

7. szakasz

A község szervei által meghozott általános és egyéni aktusokban hímnemben használt fogalmak felölelik ugyanazon fogalmak nőnemű megfelelőjét is.

8. szakasz

A Magyarokiszai Községi Képviselő-testület a törvénnyel és Magyarokiszai község alapszabályával összhangban megalakítja a Nemi Egyenjogúsággal Foglalkozó Bizottságot, amely megvizsgálja a Községi Képviselő-testület által meghozandó rendeletek és egyéb községi aktusok javaslatait, nyomon követi a nemek egyenjogúságának megvalósulását, javaslatot tesz olyan intézkedések foganatosítására és tevékenységek elvégzésére, amelyek által megvalósul a község egyenlő lehetőségeket célzó politikája.

9. szakasz

A nemek egyenjogúságát és az egyenlő lehetőségek politikáját előmozdító és népszerűsítő feladatokat, az e terület állapotának nyomon követését, az e területekhez tartozó projektumokhoz való csatlakozást, az e területen civil szervezetekkel való együttműködést, a nemek egyenjogúsága elvének integrálásában való szakmai segítségnyújtást, a nemi egyenjogúság elvének alkalmazása érdekében a Községi Közigazgatási Hivatal szervezeti egységeiben, külön szervezetekben és szolgálatokban dolgozók számára való képzések megszervezését a Nemi Egyenjogúsággal Foglalkozó Bizottsággal, valamint egyéb illetékes szervvel való együttműködést a Magyarokiszai Községi Közigazgatási Hivatal általános közigazgatási hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége látja el.

10. szakasz

Ez a rendelet Magyarokiszai Község Hivatalos Lapjában való közzétételétől számított nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarokiszai község
Magyarokiszai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-64/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarokiszai

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

H A T Á R O Z A T O T
A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2021. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Zentai Történelmi Levéltár 2021. évi munkaprogramját, amelyet a Zentai Történelmi Levéltár igazgatóbizottsága 2020. július 20-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-180/2020-I/
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2020. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL ÉS ÜZLETVITELÉRŐL SZÓLÓ ÉVES JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Zentai Történelmi Levéltár 2020. évi működéséről és üzletviteléről a Zentai Történelmi Levéltár igazgatóbizottságának 2021. február 25-én tartott ülésén elfogadott éves jelentést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-53/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 58. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI VÖRÖSKERESZT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Vöröskereszt 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Vöröskereszt igazgatóbizottsága a 2021. március 11-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-79/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, és a magyarkanizsai József Attila Könyvtár alapszabálya 29. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2020. évi munkájáról a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgatóbizottságának 2021. március 2-án tartott ülésén elfogadott jelentést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-63/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján és a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ alapszabálya 14. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A TISZA MENTI INFORMÁCIÓS FEJLESZTÉSI KÖZPONT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ
JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgatóbizottsága 2021. február 26-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-59/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény alapszabálya 34. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY
2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a magyarkanizsai Cnesa Oktatási és Művelődési Intézmény igazgatóbizottsága 2021. február 24-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-51/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, és a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabálya 30. szakaszával összhangban a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI REGIONÁLIS SZAKMAI PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZŐ KÖZPONT
2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a magyarkanizsai Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ igazgatóbizottsága 2021. február 18-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-46/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, és a Magyarkanizsai Regionális Kreatív Műhely alapszabálya 13. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI REGIONÁLIS KREATÍV MŰHELY 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Regionális Kreatív Műhely 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Regionális Kreatív Műhely igazgatóbizottsága 2021. február 26-án tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-52/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, és a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ alapszabálya 26. szakaszával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉGBELI SZOCIÁLIS VÉDELMI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ igazgatóbizottsága 2021. január 21-én tartott ülésén fogadott el.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-55/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI EGÉSZSÉGHÁZ 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Egészségház 2020. évi munkájáról szóló jelentést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-68/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 69. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Szociális Központ alapszabálya 35. szakaszával összhangban a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI SZOCIÁLIS KÖZPONT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ
JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Szociális Központ 2020. évi munkájáról a Magyarkanizsai Szociális Központ igazgatóbizottsága 2021. március 17-én tartott ülésén elfogadott jelentést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Szám: 02-80/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Magyarkanizsa község alapszabálya 84. szakasz 9. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL
2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal 2020. évi munkájáról szóló jelentést.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság L
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-57/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 58. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI SPORTSZÖVETSÉG 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS
JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Magyarkanizsai Sportszövetség 2020. évi munkájáról szóló jelentést, amelyet a Magyarkanizsai Sportszövetség elnöke a 2021. január 4-én hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-21/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 15. szakasz 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján, a katasztrófakockázatok csökkentéséről és a katasztrófavédelemről szóló törvény (Az SZK Hiv. Közlönye, 87/18. sz.) 43. szakasz 1. bekezdés 12 pontjával összefüggésben a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A RENDKÍVÜLI HELYZETEK MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TÖRZSKARA
2020. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL

I.

Jóváhagyja a képviselő-testület a Rendkívüli Helyzetek Magyarkanizsai Községi Törzskarának 2020. évi működéséről szóló jelentést, amelyet a Rendkívüli Helyzetek Magyarkanizsai Községi Törzskara a 2021. február 10-ei ülésén hozott meg.

II.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsa Község Képviselő-testülete
Szám: 02-83/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A felügyelőségi ellenőrzésről szóló törvény 12. szakasz 12. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 36/15, 44/18 – másik törvény és 95/18. sz.), a helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 20) pontja (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG EREDETI HATÁSKÖRÉBE TARTOZÓ ÜGYEK FELÜGYELŐSÉGI
ELLENŐRZÉSÉT EGYEZTETŐ BIZOTTSÁG MEGALAKÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ HATÁROZAT
MÓDOSÍTÁSÁRÓL

1. A Magyarkanizsa község eredeti hatáskörébe tartozó ügyek felügyelőségi ellenőrzését egyeztető bizottság megalakításáról szóló határozat (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/18. és 17/19. sz.) 2. pontja helyébe az alábbi lép:

„**2** A Magyarkanizsa község eredeti hatáskörébe tartozó ügyek felügyelőségi ellenőrzését az alábbiak gyakorolják:

1) a Községi Közigazgatási Hivatal felügyelőségi főosztálya, amelynek keretében van: kommunális felügyelőség, közúti közlekedési és közutakkal megbízott felügyelőség, tanfelügyelő, építési felügyelőség, környezetvédelmi felügyelőség

2) a Községi Közigazgatási Hivatal helyi adóigazgatási főosztálya, amelynek keretében működik az irodai ellenőrzési adófelügyelő.

2. A határozat 5. pontja helyébe az alábbi lép:

„**5.** A bizottságba a képviselő-testület az alábbiakat nevezi ki:

- **elnök**

Bajtai Balázs, a felügyelőségi főosztály vezetője

- **elnökhelyettes**

Kasza Attila, a közigazgatási és közösügyi főosztály vezetője

- **tagok:**

1. Sáfrány Attila környezetvédelmi felügyelő,

2. Gazdag Miklós kommunális felügyelő,

3. Dobó Szabados Éva irodai ellenőrzési adófelügyelő

- **taghelyettesek:**

1. Apró Ottó tanfelügyelő

2. Papdancsó Igor építésügyi felügyelő

3. Bošković Jovanka városrendezési ügyek.”

3. Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-67/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyhatósági választásokról szóló törvény 14. szakasza (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 34/10. – alkotmánybírósági határozat és 54/11., 12/20., 16/20 – hiteles magyarázat és 68/20. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
AZ ÁLLANDÓ ÖSSZETÉTELŰ MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG EGY
TAGHELYETTESÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I

Bajtai Balázs magyarkanizsai lakost a képviselő-testület **FÖLMENTI** a VMSZ-KÉPVISELŐCSOPORT képviselőjét az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottságából taghelyettesi tisztségéből.

II

Takács Lujza horgosi lakost a képviselő-testület **KINEVEZI** a VMSZ-KÉPVISELŐCSOPORT képviselőjét az állandó összetételű Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság taghelyettesévé.

III

A Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság újonnan kinevezett taghelyettesének megbízatása a 2020. február 20-án kelt 02-57/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal megalakított Magyarkanizsai Községi Választási Bizottság megbízatásának leteltéig tart.

IV

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Jogorvoslati tájékoztató: E határozat ellen a meghozatalát követő 24 órán belül a Közigazgatási Bírósághoz címzett fellebbezésnek van helye.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-69/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Az ideiglenes jellegű kisebb könnyűszerkezetes építmények köz- és egyéb területen való felállításáról és eltávolításáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 17/19 sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40.

szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBAN LEVŐ ÉPÍTÉSI TERÜLET
ELIDEGENÍTÉSÉNEK ÉS BÉRBEADÁSÁNAK ELJÁRÁSÁT LEBONYOLÍTÓ BIZOTTSÁG EGY
TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

1.

FÖLMENTI a képviselő-testület a Magyarkanizsa község köztulajdonában levő építési terület elidegenítésének és bérbeadásának eljárását lebonyolító bizottság tagját Orosz Katalin mester fokozatú jogászt, személyes kérésére.

2.

Magyarkanizsa község köztulajdonában levő építési terület elidegenítésének és bérbeadásának eljárását lebonyolító bizottság tagjává **KINEVEZI**:
- Bilić Radmila, okl építőmérnököt.

3.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-75/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 48. és 51. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19. és 30/20. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI, HARCOS- ÉS ROKKANTÜGYI TANÁCS ELNÖKÉNEK ÉS EGY
TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

FÖLMENTI a képviselő-testület a szociális és gyermekvédelmi, harcos- és rokkantügyi tanács elnökét, Petrović-Glišić Jelena magyarkanizsai lakost a Szerb Haladó Párt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi képviselőcsoportja javaslatára.

II.

A képviselő-testület a szociális és gyermekvédelmi, harcos- és rokkantügyi tanács elnökévé Puljai Fadil horgosi lakost **NEVEZI KI**, a Szerb Haladó Párt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi képviselőcsoportja javaslatára.

III.

FÖLMENTI a képviselő-testület a szociális és gyermekvédelmi, harcos- és rokkantügyi tanács tagját, Puljai Fadil horgosi lakost a Szerb Haladó Párt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi képviselőcsoportja javaslatára.

IV.

A képviselő-testület a szociális és gyermekvédelmi, harcos- és rokkantügyi tanács tagjává, Balázs Jadranka oromhegyesi lakost **NEVEZI KI** a Szerb Haladó Párt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi képviselőcsoportja javaslatára.

V.

Az újonnan kinevezett elnök és tag megbízatása a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. szeptember 17-én kelt 02-274/2020-I sz. határozatával kinevezett szociális és gyermekvédelmi, harcso- és rokkantügyi tanács megbízatásának leteltéig tart.

VI.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-90/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

Magyarkanizsa község alapszabálya 44. szakasza (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület ügyrendi szabályzata 48. és 51. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 9/19. és 30/20. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
AZ INGATLANOK ÉS JOGOK FORGALMI ÉRTÉKÉT FÖLBECSÜLŐ ÉS MEGÁLLAPÍTÓ BIZOTTSÁG
ELNÖKÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

A képviselő-testület **FÖLMENTI** Petrović-Glišić Jelena magyarkanizsai lakost, az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság elnökét a Szerb Haladó Párt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi képviselőcsoportjának javaslatára

II.

A képviselő-testület **KINEVEZI** Puljai Fadil horgosi lakost, az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság elnökévé Szerb Haladó Párt a magyarkanizsai községi képviselő-testületi képviselőcsoportjának javaslatára

III.

Az ingatlanok és jogok forgalmi értékét fölbecsülő és megállapító bizottság újonnan kinevezett elnökének megbízatása, a 2020. szeptember 17-i 02-278/2020-I sz. határozattal kinevezett bizottság megbízatásáig szól.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-96/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény és 47/18.), Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 13. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a magyarkanizsai József Attila Könyvtár alapszabálya 24. szakasza és a Magyar Nemzeti Tanácstól beszerzett V/Z/48/2021 sz., 2021. március 11-

én kelt véleményezés alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR
IGAZGATÓBIZOTTSÁGA ELNÖKÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL

I.

Búzás Hedvig megbízásának letelte előtt személyes kérésére a képviselő-testület **FÖLMENTI** a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgatóbizottságában a helyi önkormányzat képviselőjeként betöltött elnökségről.

II.

A képviselő-testület a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgatóbizottságába elnöknek
– **a helyi önkormányzat képviseletében**
Mekić Fényszárusi Anna magyarkanizsai lakost **NEVEZI KI.**

III.

Az újonnan kinevezett igazgatóbizottsági elnök megbízása a magyarkanizsai József Attila Könyvtár 2020. november 26-án kelt 02-399/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett igazgatóbizottsága megbízásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-399/2020-I sz. határozatával kinevezte a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgató- és felügyelő bizottságát. Ez a határozat a helyi önkormányzat képviseletében Búzás Hedviget az igazgatóbizottság elnökévé nevezte ki. Búzás Hedvig lemondott a igazgatóbizottságban betöltött elnökségről.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/2016. sz. – másik törvény és 47/18.) előírja, hogy a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak a közvállalatoknak, intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat. Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 13. pontjának (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) rendelkezései előírják, hogy a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak az intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat.

A magyarkanizsai Könyvtár alapszabályának 24. szakaszában foglaltak értelmében az igazgatóbizottság tagjait a művelődési tevékenység kiemelkedő szakemberei és hozzáértő személyiségei köréből az alapító négy évre nevezi ki és menti föl, és legföljebb kétszer kaphatnak kinevezést; az igazgatóbizottság elnökét az alapító az igazgatóbizottsági tagok köréből nevezi ki, az igazgatóbizottságnak kilenc tagja van, közülük ötöt Magyarkanizsa község javaslatára kell kinevezni, kettőt a könyvtár reprezentatív szakszervezetének javaslatára, illetve – ha reprezentatív szakszervezet nem működik – az alkalmazottak többségének javaslatára, két tagot a Magyar Nemzeti Tanács nevez ki; valamint a Magyar Nemzeti Tanács véleményezi az intézmény igazgatóbizottsági tagjaira tett javaslatot, és az igazgatóbizottság összetételében a kisebb arányban képviselt nemnek legalább 30%-ban kell képviseltetnie magát.

A Magyar Nemzeti Tanács az igazgatóbizottság azon tagjainak kinevezési eljárásában, akiket nem maga a tanács nevez ki, megküldte a V/Z/48/2021 sz., 2021. március 11-én kelt véleményezését.

Az ügyintézési és madátumügyi bizottság kedvezően véleményezte, a Magyarkanizsai Községi Tanács pedig – mint a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület által meghozandó aktusok jogosult előterjesztője – megerősítette a határozati javaslatot, amely Búzás Hedvig a helyi önkormányzatot képviselő igazgatóbizottság elnököt fölmenti a magyarkanizsai József Attila Könyvtár igazgatóbizottságából, Mekić Fényszárusi Annát pedig az igazgatóbizottság elnökévé nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a fentiek alapján a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-36/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07. és 83/14. – másik törvény, 101/16 – másik törvény és 47/18. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 13. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) és a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ alapszabálya 16. és 20. szakasza alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én tartott ülésén meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T
A TISZA MENTI INFORMÁCIÓS FEJLESZTÉSI KÖZPONT
IGAZGATÓ BIZOTTSÁGA EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS
KINEVEZÉSÉRŐL

I.

FÖLMENTI a képviselő-testület a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ Bajtai Balázs magyarkanizsai lakost, mandátumának letelte előtt személyes kérésére igazgatóbizottsági tagságából.

II.

A képviselő-testület **KINEVEZI** a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgatóbizottsága tagjává:

– **Újvári Petra** magyarkanizsai lakost.

III.

A Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ újonnan kinevezett tagjának megbízatása négy évre szól A Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgató- és felügyelő bizottsági tagjainak megbízatása négy évre, illetve felmentésükig szól.

Az újonnan kinevezett igazgatóbizottsági tag megbízatása a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ 2020. november 26-án kelt 02-394/2020-I sz. magyarkanizsai községi képviselő-testületi határozattal kinevezett igazgatóbizottsága megbízatásának leteltéig tart.

IV.

Ezt a határozatot közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

I n d o k o l á s

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2020. november 26-án kelt 02-394/2020-I sz. határozatával kinevezte a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgató- és felügyelő bizottságát. Ezzel a határozattal a helyi önkormányzat képviseletében Bajtai Balázst az igazgatóbizottság tagjává nevezte ki. Bajtai Balázs lemondott a igazgatóbizottságban betöltött tagságáról.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény és 47/18.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 40. szakasz 13. pontjának (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 2/20. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) rendelkezései előírják előírja, hogy a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak a közzállalatoknak, intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat., hogy a községi képviselő-testület nevezi ki és menti föl az igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját azoknak az intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, amelyeknek ő az alapítója, valamint a törvénnyel összhangban jóváhagyja az alapszabályukat.

A Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ alapszabályának 16. szakaszában foglaltak értelmében az igazgatóbizottságnak elnöke és két tagja van, az igazgatóbizottság elnökét és tagjait a képviselő-testület nevezi ki és menti föl, megbízatásuk négy évre szól, és újraválaszthatók. A Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ alapszabálya 20. szakaszában foglaltak szerint a felügyelő bizottságnak elnöke és két tagja van, a képviselő-testület nevezi ki és menti föl őket, megbízatásuk négy évre szól, és újraválaszthatók. A hatályos jogszabályokban foglaltaknak megfelelően a község

mint alapító felelőséggel tartozik az általa alapított intézményben folyó tevékenység gyakorlásának és fejlesztésének biztosításáért.

Az ügyintézési és madátumügyi bizottság kedvezően véleményezte, a Magyarkanizsai Községi Tanács pedig – mint a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület által meghozandó aktusok jogosult előterjesztője – megerősítette a határozati javaslatot, amely Bajtai Balázs a helyi önkormányzatot képviselő tagot fölmenti a Tisza Menti Információs Fejlesztési Központ igazgatóbizottságából, Újvári Petrát pedig a igazgatóbizottság tagjává nevezi ki.

A Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a fentiek alapján a rendelkező részben írt határozatot hozta.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa Község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-97/2021-I
Kelt: 2021. 3 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény és 101/16 – másik törvény és 47/18. sz.) 32. szakaszának 20. pontja és 48. szakasza, Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. szám – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) 40. szakaszának 74. pontja és 77. szakaszának 2. bekezdése alapján a Magyarkanizsai községi Képviselő-testület a 2021. március 25-én tartott ülésén meghozza az alábbi

V É G Z É S T

I

JÓVÁHAGYJA a képviselő-testület a Magyarkanizsai Községi Tanács 2020. augusztus 21. és december 31. között végzett munkájáról szóló jelentést (a továbbiakban: jelentés).

II

A jelentés ezen végzés részét képezi.

III

Ez a végzés a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő nyolcadik napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-91/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

A helyi önkormányzatról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény és 101/16 – másik törvény és 47/18. sz.) 32. szakaszának 8. pontja és 46. szakaszának 5b. pontja, a közvállalatokról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/19. sz.) 63. szakaszának 2. bekezdése és 64. szakaszának 2. bekezdése és Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/2020. szám) 40. szakaszának 10. pontja és 71. szakaszának 8. pontja alapján a Magyarkanizsai községi Képviselő-testület 2021. március 25-én tartott ülésén meghozza az alábbi

V É G Z É S T

I

JÓVÁHAGYJA a képviselő-testület a Magyarkanizsa község területén működő közvállalatok üzletviteli programjában a 2020. január 1-jétől 2020. december 31-éig terjedő időszakra tervezett és teljesült tevékenységek egybehangoltságának fokáról szóló községi tanácsi jelentést (a továbbiakban: jelentés).

II

A jelentés ezen végzés részét képezi.

III

Ezt a végzést és a II. pontban leírt jelentést közzé kell tenni Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-92/2021-I
Kelt: 2021. 3. 25-én
Magyarkanizsa

Lackó Róbert s. k.,
a Községi Képviselő-testület elnöke

J E L E N T É S
A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TANÁCS 2020. AUGUSZTUS 21. ÉS DECEMBER 31. KÖZÖTT
VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

ÁLTALÁNOS RÉSZ

A helyi önkormányzatról szóló törvényben (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07. és 83/14. sz. – másik törvény és 101/16 – másik törvény és 47/18. sz.) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a község szervei: a községi képviselő-testület, a községi tanács, a polgármester és a községi közigazgatási hivatal, illetve hogy a község végrehajtó szervei: a polgármester és a községi tanács.

A hivatkozott törvényben és Magyarkanizsa község alapszabályában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz.) (a továbbiakban: önkormányzati alapszabály) foglaltak részletezik a községi tanács hatáskörét, összetételét és megválasztását, a polgármesternek a községi tanácsban betöltött helyét és tisztségét, a községi tanács döntéshozatalát és a képviselő-testület iránti kötelezettségeit.

A Magyarkanizsai Községi Tanácsot (a továbbiakban: Községi Tanács) a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2020. 08. 21-én tartott ülésen választotta meg. A Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendeletben (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/14.– egységes szerkezetbe foglalt szöveg és 8/14., 4/16., 15/16., 9/17., 4/18. és 20/20. sz.) foglaltak rögzítik azokat a szakterületeket, amelyekre az egyes tagok megbízást kapnak. Ezek:

1. mezőgazdaság
2. közoktatás és ifjúságpolitika
3. idegenforgalom és tájékoztatás
4. művelődés és civil szervezetek
5. szociális és egészségvédelem
6. környezetvédelem
7. kommunális tevékenységek és közművek.

A Községi Tanács hatáskörét a községi alapszabály az alábbiak szerint határozza meg:

- 1) előterjeszti az alapszabályt, a költségvetést és a képviselő-testület által meghozandó aktusokat;
- 2) közvetlenül végrehajtja a képviselő-testületi rendeleteket és más aktusokat, és gondoskodik a végrehajtásukról;
- 3) ha a képviselő-testület az adóév kezdete előtt nem hozza meg a költségvetést, döntést hoz az ideiglenes pénzellátásról;
- 4) felügyeletet gyakorol a Községi Közigazgatási Hivatal működése fölött, megsemmisíti vagy felfüggeszti a Községi Közigazgatási Hivatalnak azokat az aktusait, amelyek törvénybe, alapszabályba, más általános aktusba vagy képviselő-testület által hozott rendeletbe ütköznek;
- 5) közigazgatási eljárásban másodfokon eljár az állampolgárok, vállalatok, intézmények és egyéb szervezetek jogait és kötelezettségeit érintő, községi hatáskörbe tartozó közigazgatási ügyekben;
- 6) előírja a kockázatbecslés különleges elemeit és a felügyelési ellenőrzés gyakoriságát az eredeti községi hatáskörbe tartozó kockázatbecslés alapján, valamint az eredeti községi hatáskörbe tartozó meghatározott felügyelési ellenőrzés tervének különleges elemeit;

- 7) figyelemmel kíséri a község által alapított közvállalatok üzletviteli programjának teljesítését, és egyezteti a működésüket;
- 8) a közvállalatok jogállását szabályozó törvénnyel összhangban a további beszámolás érdekében a képviselő-testület elé negyedéves jelentést terjeszt a közvállalatok működéséről;
- 9) az általános érdekek a közvállalatban és a község által alapított tőketársaságokban való védelme érdekében képviselő-testület által meghozandó aktusokat terjeszt elő;
- 10) határozattal dönt a folyó és állandó költségvetési tartalék eszközeinek felhasználásáról;
- 11) a költségvetési rendelettel és a pénzügyi tervvel összhangban belső közbeszerzési aktusokat és közbeszerzési tervet hoz;
- 12) gondoskodik a köztársaság, illetve autonóm tartomány jogainak és kötelességeinek körébe tartozó átruházott illetékességek végrehajtásáról;
- 13) kijelöli és fölmenti a Községi Közigazgatási Hivatal vezetőjét;
- 14) elfogadja a Községi Közigazgatási Hivatal szervezetéről és munkaköreinek besorolásáról szóló szabályzatot;
- 15) jóváhagyja a község által alapított közvállalatok, tőketársaságok, intézmények, szervezetek, közszolgálatok szervezetéről és munkaköreinek besorolásáról szóló aktust;
- 16) kijelöli a községi vagyoni ügyészt;
- 17) meghozza a veszélyeztetettség becslést, a rendkívüli helyzetekben való védelem és mentés tervét és a baleset elleni védelem tervét;
- 18) a törvénnyel, más jogszabállyal és a telekhasználati programmal összhangban dönt községi köztulajdonú építési terület bérbeadásáról;
- 19) a törvénnyel és községi jogszabállyal összhangban dönt községi köztulajdonban álló ingatlanok bérbeadásáról;
- 20) községi köztulajdonban álló ingóságok szerzéséről és a velük való rendelkezésről dönt;
- 21) községi köztulajdonban álló dolgok használati jogosultjai részére (helyi közösségek, intézmények és más szervezetek) előzetesen jóváhagyja az adott dolog bérbeadását;
- 22) dönt községi tulajdonban álló ingóságoknak helyi közösségek, intézmények, közügynökségek és községi alapítású egyéb szervezetek részére történő használatba adásáról és a használati jog megvonásáról;
- 23) fellebbviteli bizottságot alakít;
- 24) a hatáskörébe tartozó egyes ügyekre szakmai tanácsadó munkatestületeket alakít;
- 25) működéséről tájékoztatja a nyilvánosságot;
- 26) a polgármester javaslatára a működéséről ügyrendi szabályzatot hoz;
- 27) a törvénnyel összhangban egyéb ügyeket is ellát.

A Magyarokanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14.– egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16., 15/16. 9/17., 4/18. és 20/20. sz.) foglaltak szabályozzák a Községi Tanács megválasztását, szervezetét, működésének és döntéshozatalának módját, valamint a jogainak, kötelességeinek és felelősségének érvényesítését.

A Községi Tanács a Magyarokanizsai Községi Tanács ügyrendi szabályzatában (Magyarokanizsa Község Hiv. Lapja, 2/10. és 30/20. sz.) foglaltaknak megfelelően fejt ki működését, működése során pedig a helyi önkormányzat kérdését szabályozó jogszabályokban, az önkormányzati alapszabályban foglaltakat, valamint egyéb hatályos jogszabályokat is alkalmaz.

2020. június 21-én tartották a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület képviselőinek választását és ennek alapján 2020. augusztus 21-én megalakult a Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület. A Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület alakuló ülésén megválasztották a polgármestert, a polgármester-helyettest, valamint a Községi Tanács tagjait.

A KÖZSÉGI TANÁCS ÁLTAL FOGANATOSÍTOTT TEVÉKENYSÉGEK LEÍRÓ ISMERTETÉSE

A 2020. augusztus 21. és december 31. közötti időszakban a Községi Tanács **15** ülést tartott, amelyek közül az epidemiológiai helyzet miatt 2 ülést elektronikusan tartott.

Az említett időszakban a Községi Tanács összesen **216** napirendi pontot vitatott meg.

Magyarokanizsai képviselő-testületi hatáskörben a Községi Tanács az ülésein **171**, képviselő-testület által hozandó **aktus javaslatát** erősített meg.

Községi tanácsi hatáskörben a Községi Tanács az ülésein összesen **45 aktust** vitatott meg, ebben:

- **18** döntést,
- **13** határozatot,
- **3** szabályzatot,
- **2** nyílt fölhívást
- **8** végzést és
- **1** tervet.

A KÖZSÉGI TANÁCS ÁLTAL FOGANATOSÍTOTT TEVÉKENYSÉGEK TÁBLÁZATOS ÁTTEKINTÉSE

Képviselő-testületi hatáskörben	Községi tanácsi hatáskörben (összesen 45 aktus)	
171, képviselő-testület által hozandó aktus javaslatát megerősítő VÉGZÉS	DÖNTÉS	18
	HATÁROZAT	13
	VÉGZÉS	8
	TERV	1
	SZABÁLYZAT	3
	NYÍLT FÖLHÍVÁS	2
ÖSSZESEN:	216 aktus	

Fejsztámer Róbert s. k.
polgármester

J E L E N T É S
A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN MŰKÖDŐ KÖZVÁLLALATOK ÜZLETVITELI PROGRAMJÁBAN A 2020. JANUÁR 1-JÉTŐL 2020. DECEMBER 31-IG TERJEDŐ IDŐSZAKRA TERVEZETT ÉS TELJESÜLT TEVÉKENYSÉGEK EGYBEHANGOLTSÁGÁNAK FOKÁRÓL

ÁLTALÁNOS RÉSZ

A közzállalatokról szóló törvény 63. szakaszában (Az SZK Hivatalos Közlönye, 15/16. és 88/2019. sz.) foglaltak előírják, hogy az autonóm tartomány vagy helyi önkormányzat által alapított közzállalat az éves, illetve hároméves üzletviteli programja teljesítéséről szóló negyedéves jelentését az autonóm tartomány, illetve helyi önkormányzat illetékes szervéhez a negyedév lejártát követő 30 napon belül küldi meg.

A helyi önkormányzatról szóló törvény 46. szakasz 5b. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 129/07., 83/14. – második törvény, 101/16. – második törvény és 47/18. sz.), valamint Magyarkanizsa község alapszabálya 71. szakasz 8. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 4/19. sz.) megállapítja, hogy a közzállalatok jogállását szabályozó törvénnyel összhangban további tájékoztatás érdekében a Községi Tanács a közzállalatok működéséről negyedévenként jelentést tesz a képviselő-testületnek.

Magyarkanizsa község az alapítója a Magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közzállalatnak és a horgosi POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK Kft. gazdasági társaságnak, amelyek Magyarkanizsa község területén kommunális tevékenységet folytatnak. A nevezett vállalat és gazdasági társaság a közzállalatokról szóló törvény 63. szakaszában (Az SZK Hiv. Közlönye, 15/16. és 88/2019. sz.) foglaltakkal összhangban a Magyarkanizsai Községi Tanácsnak a törvényben megállapított határidőn belül megküldte a 2020. január 1-jétől december 31-ig terjedő időszakra tervezett és teljesült tevékenységek egybehangoltsági fokáról szóló, előzetesen a vállalat, illetve gazdasági társaság felügyelő bizottsága által elfogadott jelentést. A megküldött jelentések alapján a Magyarkanizsai Községi Tanács elkészítette a 2020. január 1. és december 31. közötti időszakra a közzállalatok tervezett és teljesült tevékenységeinek egybehangoltsági fokáról szóló jelentést.

I. KOMUNALAC KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZVÁLLALAT

I. ÁLTALÁNOS CÉGADATOK

A cég hivatalos neve: Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat

Székhely: Népkert 5.,24420 Magyarkanizsa

Fő tevékenység: 8130

Törzsszám: 08411131

Adószám: 100870764

Illetékes minisztérium: Gazdasági minisztérium

A vállalat tevékenységei:

A füstelvezető és tüzelőberendezések, valamint szellőzőcsatornák és berendezések tisztításának és ellenőrzésének kéményseprői szolgáltatásai.

A Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvállalat alapításának és működésének célja, hogy gondoskodjon az általános érdekű tevékenységek folyamatos ellátásáról és a szolgáltatások végső kedvezményezettjei körében felmerülő igények rendszeres kielégítéséről, különösen az alábbiakról:

A községi és a nem kategorizált utak és utcák függőleges jelzései, zöld területek karbantartása a községi illetve nem kategorizált utak melletti sávban, esővíz elvezető elemek karbantartása.

A piacigazgatás, mezőgazdasági és élelmiszeripari, valamint egyéb termékek forgalmazására szolgáló zárt térben és nyílt színen a helyszín fenntartása, a tevékenység megszervezése.

A temetők és a temetők körében lévő építmények (ravatalozó, kápolna, halotthamvasztó) igazgatása és karbantartása, temetés vagy hamvasztás, a passzív temetők és síremlékek karbantartása, valamint az elhunyt földi maradványainak elszállítása az elhalálozás helyétől a temetői ravatalozóig vagy a halotthamvasztóig.

A tisztaság fenntartása a közrendeltetésű területeken, az aszfalt-, beton-, kövezett és egyéb közrendeltetésű területek mosása, e területeken a városi hulladék összegyűjtése és elszállítása, a közrendeltetésű területen elhelyezett hulladékgyűjtő edények karbantartása és ürítése, valamint a közutak, kifolyók, szökőkutak, közfürdők, strandok és toalettak karbantartása.

A zöld közterületek fenntartása, a zöld üdülőterületek és vízpartok napi fenntartása, állagmegóvása és helyreállítása.

Kóbor és elveszett állatok (ebek és macskák) befogása, ellátása, állategészségügyi gondozása, állatmenhelyen való elhelyezése, a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő és ilyen sérülést szerzett elhagyott és elvesztett állatok életének kioltása. Az elhagyott ebek és macskák populációjának ellenőrzése és csökkentése, állati tetemek közrendeltetésű területről a gyűjtő építménybe való veszélytelen eltávolítása, állati eredetű hulladék feldolgozása vagy megsemmisítése, a káros organizmusok, rágcsálók és rovarok populációjának ellenőrzését és csökkentését célzó intézkedések végrehajtása közrendeltetésű területeken végzett fertőtlenítéssel, rovar- és rágcsálóirtással.

Éves üzletviteli terv:

A 2020-as évre vonatkozó üzletviteli tervet a Magyarkanizsai Képviselő-testület 2019.december 27-én tartott ülésén fogadták el, a 02-408/2019-I számú Végzés alapján.

Az Üzletviteli terv I. módosítását a Magyarkanizsai Képviselő-testület 2020. november 26-án hagyta jóvá, a 02-357/2020-I végzés alapján.

II. ÜZLETVITEL INDOKLÁSA

1. EREDMÉNYMÉRLEG

Bevételi pozíciók/ csoport: 604- áru eladásból származó bevételek, 6,000.000,00 dinár értékben lettek tervezve, a megvalósulás pedig 6,613.000,00 dinárt tesz ki, ami 110%-ot jelent a tervezetthez képest. Ezek a bevételek a temetkezési felszerelések eladásából származnak. 53 temetéssel több volt a 2019-es évhez viszonyítva.

Csoport 614 – termékek eladásából és szolgáltatásokból származó bevételek a hazai piacon, 63,750.000,00 dinárban lettek megállapítva, a megvalósulás 93% a tervezetthez képest, azaz 59,120.000,00 dinárt jelent. Év végén meghatározott eszközöket félreteszünk a téli szolgálatra, arra az esetre, ha esik a hó. Az időjárási feltételeknek megfelelően ezek megvalósulása a következő évre tolódik. Ezek a bevételek a temetkezési, kertészeti, függőleges útjelzők karbantartási, zoohigiéniai, kéményseprői, gépi szolgáltatásokból, illetve a mérnöki és építészeti szolgáltatásokból valósult meg. A vállalat továbbá a határátkelők közterületeinek tisztántartását és zöldfelületeinek karbantartását is végzi.

Csoport 65 - más ügyviteli bevételek, melyek 2,200.000,00 dinárban lettek tervezve, a megvalósulás pedig 2.088.000,00 dinár, vagyis 95% a tervezetthez viszonyítva. Ezek a bevételek a piaci helyek kiadásából származnak, melyek éves szinten valósulnak meg és március hónap folyamán kötik meg a szerződéseket egy évre. Az új vírus miatti szükségállapot kihirdetése miatt a szerződéskötések június elejéig meg lettek hosszabbítva.

Kiadási pozíciók/ csoport 50- eladott áru beszerzési értéke, a vállalat temetkezési felszerelés beszerzésére 3,100.000,00 dinárt látott elő, a megvalósulás 3,545.000,00 dinár, ami a tervezett összeg 114%-a. Ez a 2020-as évben a megnövekedett temetkezési szám miatt van.

Csoport 51- anyagköltség, a tervezett összeg 4,750.000,00 dinár, a megvalósulás összege 3,950.000,00 dinár, ami a terv 83% -át teszi ki.

Csoport 513 – üzemanyag és energiaköltség, a tervezett érték a folyó negyedévre 5,000.000,00 dinár, a megvalósulás az adott időszakra 61% , ami 3,055.000,00 dinárt jelent. A géppark csökkenése miatt kevesebb üzemanyag fogyott a tervezettnél.

Csoport 52 - bérek, juttatások és egyéb személyi kiadások, a tervezett összeg 47,600.000,00 dinár, a megvalósulás összege 46,271.000,00 dinár, vagyis a terv 97%-a.

Csoport 53 – termelési szolgáltatások költségei, a tervezett összeg ebben a csoportban 3,600.000,00 dinár, a megvalósulás 3,093.000,00 dinár, vagyis a tervezett összeg 86% -a.

Csoport 54- amortizációs költségek, a tervezett összeg 3,800.000,00 dinár, a megvalósulás 4,039.000,00 dinár, vagyis 106% -os.

Csoport 55- nem anyagi jellegű költségek, tervezett összeg 3,600.000,00 dinár, a megvalósulás 3,095.000,00 dinár, vagyis 86%. Ez a csoport az egyéb szolgáltatások mellett a biztosítást, a járművek éves regisztrációját valamint a felelősségbiztosítást foglalja magába.

A vállalat a 2020.01.01.-2020.12.31. közötti időszakban 812.000,00 dináros adózás előtti nyereséget mutatott ki, a nettó nyereség, illetve a megadóztatást követően 691.000,00 dinárt tesz ki.

2. ÁLLAPOTMÉRLEG

Az állapotmérleg az előző év változásainak összhangjában lett megtervezve. Egyes mérlegpozíciókat azonban nehéz előre meghatározni és előlátni, figyelembe véve hogy gyakran és nem előreláthatóan változnak, mivel az állapotmérleg egy adott napon mutatja meg az állást és nem egy adott periódusban, mint a többi mérleg esetében. A fontosabb pozíciók a következők: a vállalat az AOP 051-es pozíción előlátott 15,399.000,00 dinár kintlevőséget, a megvalósulás pedig 4,287.000,00 dinár és így a megvalósulás a tervhez képest 28%. Ez a pozitív különbég a vevők határidőn belüli fizetésének a következménye, valamint a téli szolgálat eltolódásának a következő évre a hó miatt. Az állapotmérlegben a az AOP 456-os, Beszállítók pozíción 3,613.000,00 dinár lett a terv, a megvalósulás 1,839.000,00 dinár, vagyis 51% a tervhez viszonyítva. A vállalatnak nincs lejárt és nem kifizetett kötelezettsége.

3. JELENTÉS A KÉSZPÉNZÁRAMLÁSRÓL

Ami a készpénzáramlást illeti, az össz készpénzbefizetés összege 73,616.000 dinár és a terv 100%-át teszi ki, a készpénzkifizetés pedig 73,098.000 dinár és a terv 97%-át teszi ki. A készpénz-állás az elszámolási periódus végén a tervezett összeg 151% -át teszi ki. A pozíció megnövekedésének az oka az elhalasztott beruházás, amely nem vont maga után készpénzáramlást.

4. DOLGOZÓK KÖLTSÉGEI

Az üzletviteli tervben 41 munkavállaló van előlátva. Jelenleg 20 személy dolgozik meghatározatlan munkaidővel. Az első negyedévben egy munkás nyugdíjba ment, és az ő helyére felvettünk egy munkást. Az a munkás helyett, aki fizetetlen szabadságon volt, kérte a szerződése megszakítását és a helyére felvettünk egy munkást meghatározott időre. A terhesség megtartása érdekében szabadságon lévő munkavállaló helyére felvettünk egy munkást meghatározott időre. A határátkelőnél a megnövekedett munka miatt szükség volt még egy munkásra.

A vállalat a tervezett értékeken belül mozog úgy a felügyelőbizottsági tagoknak szánt kifizetéseknel, illetve a napidíjak és hivatalos utak kifizetésére vonatkozólag. Az időszakos szerződéseknél egy munkás helyett kettőt alkalmaztunk. Mindkettőnek lejárt a szerződése június közepén. Az egyiket felvettük meghatározott időre az év végéig.

Egy munkavállalónak június végén lejárt a meghatározott időre szóló szerződése, és beperelte a vállalatot. A bíróság jogerős ítélete következtében 2020.december 1-vel fel lett véve meghatározatlan időre.

5. DOLGOZÓK SZÁMÁNAK VÁLTOZÁSA

Az üzletviteli tervben előlátott 41 állandó foglalkoztatott helyett jelenleg 20 munkás áll alkalmazásban határozatlan munkaidőre és minden hónapban kérvényezzük a meghatalmazott köztársasági Bizottságnál új munkások felvételének engedélyezését. 2020 folyamán egy munkás nyugdíjba ment. Közös megegyezéssel egy munkás távozott. A bíróság jogerős ítélete következtében egy munkás fel lett véve meghatározatlan időre.

6. TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÁRMOZGÁSA

A vállalatnak 2020 október 1-től egyes árjegyzékek tételei megváltoztatta. Megnövekedett a szociális temetések összege, és az állati tetemek elszállításának összege. A mérnöki szolgáltatások árjegyzékében változtak a közbeszerzésekre vonatkozó tételek az új Közbeszerzési törvény miatt.

7. SZUBVENCIOK ÉS EGYÉB KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK

A vállalat nem kap sem önkormányzati sem pedig állami szubvenciókat. Minden bevétel gazdasági tevékenységből valósul meg.

8. KÜLÖNÖS RENDELTTETÉSŰ ESZKÖZÖK

Vállalatunk a különös rendeltetésű eszközöknél 250.000 dinárt látott elő reprezentációra, melyből 185,643.00 dinárt használt fel. Ez az összeg a tervek 74,26%-át teszi ki. Sport aktivitásra 50.000 dinár lett előlátva támogatás címszó alatt, ami az első negyedévben lett elosztva.

9. BEFEKTETÉSEKRŐL SZÓLÓ JELENTÉS

A vállalat egy kosaras emelőt tervezett beszerezni, de ez még nem valósult meg. Megvalósult egy alapeszközöket érintő változás, amely temetkezési kellékek vásárlását foglalja magába 455.000,00 dinár értékben. Ez alatt padok, ravatalozó, függönyök, gyertyatartók vásárlását értjük. A beruházás saját eszközökből valósult meg.

III MEGJEGYZÉSEK ÉS ÉSZREVÉTELEK

A vállalat a 2020-as év elején közmunkaprogramban való részvételre pályázott a munkamennyiség megnövekedése miatt a nyári szezonban, valamint a munkaerőhiány következtében a szolgáltató-termelő szektorban. A vállalat olyan munkanélküli személyek alkalmazása mellett döntött, melyek munkavállalását a Nemzeti Foglalkoztatásügyi Szolgálat pályázat útján hirdeti meg. A sikeres pályázat után 11 személy kezdte meg a munkát négy hónapos időszakra. A közmunka befejeződött október végével.

II. POTISKI VODOVODI- TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT. HORGOS

I. ÁLTALÁNOS CÉGADATOK

Adóhivatali azonosító szám: 100787707

Illetékes minisztérium: Gazdasági Minisztérium

Nyilvántartásszám: 08025355

Székhely: HORGOS, VASÚT UTCA 22

Tevékenység: 36.00 –Vízgyűjtés, szennyvíztisztítás, a tiszta víz eljuttatása a fogyasztóig

Ügyviteli név: POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VÍZMŰVEK KFT HORGOS

A vállalat fő tevékenysége: víz gyűjtése, át tisztítása és elosztása, az újrahasznosítható anyagok felhasználása, szanáció, újrahasznosítás és más szolgáltatások a hulladékgyűjtés területéről, vízvezeték csőrendszer kiépítése, hidrotechnikai szerkezetek építése, vízvezeték, kanalizáció, fűtés és klimatizációs rendszerek kiépítése. Ezek mellett a következő tevékenységeket is végzi: különleges munkálatok a talajvíz szintjének csökkentésén, acélcsővek átnyomása utak és vasutak alatt, Magyarkanizsa község területén a nemosztályozott utak és az utcák téli karbantartása, utcai árkok vízáteresztők és szegélyek karbantartása és a községi utak mentén árkok, szegélyek karbantartása, közterületek: járdák, zöld felületek, földes és egyéb utak rendezése és karbantartása, tervezési dokumentáció és stratégiai tervek tanulmányozása vízvezeték, valamint szennyvízelvezető rendszer és a csapadéki vizek levezetésére a község egész területén és harmadik személyeknek is.

A 2020-as évi Ügyviteli terv:

A 2020 –as Ügyviteli tervet a Magyarkanizsa Községi Közgyűlése hagyta jóvá 02-409/2019-I határozata alapján 2019. december 27.-én.

Magyarkanizsa Községi Közgyűlése a 2020. június 4.-én megtartott ülésén Határozatot hozott a Ügyviteli terv első változtatásáról a 2020-as évre a POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUEK KFT részére, a 02-101/2020-I számon, valamint az Ügyviteli terv második változtatásáról 2020.10.15.-i határozatában a 02-348/2020-I szám alatt.

II. AZ ÜZLETVITEL MAGYARÁZATA

1. EREDMÉNYMÉRLEG

Az eredménymérleg megmutatja megvalósított jövedelmeket és költségeket a vállalatban a megfigyelt időszakra a 2020-as Ügyviteli tervben meghatározottakkal összhangban.

614- számla csoport – Az eladott kész termékek és szolgáltatások után származó jövedelem belföldön, a 2020.01.01.-2020.12.31.-i időszakban a tervezett érték 245.311.000 dinár, míg a megvalósított 179.057.000 dinár, vagyis a megvalósítás 73%-a tervezettnél.

A megvalósított jövedelmeket a Vízépítészeti részleg (49%) és a Vízi közműszolgálat (51%) valósította meg. Az üzletviteli bevétel nem valósult meg a tervezett összegben a kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt a Vízépítészeti részleg keretén belül az év első hónapjaiban (mivel a téli hónapokban az építőhelyeken nem lehet úgy dolgozni, mint a többi hónapban az évben), a kisebb jövedelem a Vízi közmű szolgálatban is az alacsonyabb téli vízfogyasztás miatt, valamint a kevesebb szolgáltatás miatt, amit ez a szolgálat végez. Az első két negyedévben a magas működési költségek a következő tételekből keletkeztek: a vízóra olvasás költségei, a szivattyúk karbantartása, a víz vegyi és bakteriológiai vizsgálata, a biztosítási költségek, az ingatlan adó, tanulmány Magyarkanizsa község területén a vízellátásnak és csatornázásának jelenlegi állapotáról és műszaki dokumentáció elkészítése a szennyvízhálózat kiépítéséhez Horgoson valamint a azbeszt cement csövek kicserélése Horgos helyi közösségben. A tanulmányokba és a projekt műszaki dokumentációba befektetett összeg 2021-ben fog előnyökkel járni, mert készek vagyunk a Szerb Köztársaság intézményeitől pénzeszközöket igényelni, amelyek nagyon szükségesek a hiányzó szennyvízhálózat kiépítéséhez és a vízellátó hálózat azbeszt cementből kiépített részének a rekonstrukciójához.

A második és harmadik negyedév első felében csökkentek a vízépítészeti részleg bevételei. Ennek a fő oka, hogy a COVID-19 járvány miatt az összes állami forrást a lakosság egészségének a védelmére fordították, ezért nem voltak pénzforrások pályázatokra, amelyekre pályázhattunk volna. Ebben az időszakban befejeztük a korábban megkezdett munkálatokat. A vízellátási szektorban a termelés fizikai volumene alacsonyabb volt a vártnál, ami ismét a COVID-19 járvány következménye, mert számos intézmény nem dolgozott, és ebben az időszakban alacsonyabb volt a vízfogyasztás. A járvány okozta helyzet miatt a vízellátáshoz és a csatornázáshoz való csatlakozások száma alacsonyabb volt, ami közvetlenül befolyásolta az ágazat bevételeinek csökkenését.

A működési költségek jelentős növekedése főleg decemberben jelentős melynek fő okai: a munkavállalók társadalmi helyzetének javítása érdekében (2018-ban nem nőtt az alapfizetés) a tervezett szolidaritási támogatás kifizetése, a jubileumi díjak kifizetése, a kisfogyasztók és vállalatokkal szembeni követelések átmeneti leírása, amelyek be hajthatatlanok. Jelentős költségnövekedést okozott a novemberi és különösen a decemberi villanyszámlák növekedése a magyarkanizsai szennyvíztisztító telep beindítása miatt (a 2019. decemberi számla 204.049,00 dinár volt, még a 2020 decemberi 534.467,00 dinár lett).

A vízművek összköltségében minden bizonnyal jelentős helyet foglalnak el azok a költségek, amelyek a Kispiazi arzementisztító víztisztító berendezés üzembe helyezésével kapcsolatosak. Ez már hét éve tartó probléma, és csak hónapról hónapra halmozódnak a veszteségek. Annak érdekében, hogy ez a probléma minél érthetőbb legyen, a kispiazi szivattyútelepen a villamos energia fogyasztása 2020 decemberében 93.866,00 dinár volt, és 4830 m3 vizet számláztunk a fogyasztóknak, összehasonlításképpen: a horgosi szivattyútelepen az áramfogyasztás 2020 decemberében 76.573,00 dinár volt, és 14659 m3 vizet számláztunk a fogyasztóknak.

51 – es számla csoport - Anyagköltségek – a 2020.01.01. – 2020.12.31.-i időszakban a tervezett érték 45.675.000 dinár a megvalósított érték ennek a 65%-a vagyis 29.684.000 dinár, ez érthető mivel a tervezett jövedelem sem lett megvalósítva.

513- as számla csoport – Üzemanyag és energia költségek – A tervezett érték 2020.01.01. – 2020.12.31.-i időszakra 29.055.000 dinár, míg a megvalósított érték erre az időszakra 73% - a a tervezettnél, vagyis 21.178.000 dinár. A realizált üzemanyagköltségek alacsonyabbak a tervezett összegnél, mivel a tervezett munkálatok nem valósultak meg maradéktalanul, és a százalékos arány megfelel a realizált bevételek százalékának.

52 – es számla csoport – Bérköltség, bérjárulékok és személyi jellegű egyéb kifizetések – a tervezett érték 2020.01.01. – 2020.12.31. –i időszakban 100.715.000 dinár, a megvalósított érték erre az időszakra 99.111.000 dinár, vagyis 98% -a a tervezett értéknek.

53 – as számla csoport – Termelési szolgáltatások költségei – a tervezett érték a 2020.01.01. – 2020.12.31. –i időszakban 32.261.000 dinár, még a megvalósított érték 25.098.000 dinár, vagyis 78% -a a tervezett értéknek. A tervezett érték nem lett megvalósítva, ugyanúgy mint a jövedelmek sem a Vízépítészeti részlegben.

540 –es számla csoport – Értékcsökkenési leírások – a tervezett érték a 2020.01.01. -2020.12.31. – i időszakra 15.700.000 dinár, a megvalósított érték 15.126.000 dinár, vagyis 96%.

55 –ös számla csoport – Nem anyagi költségek – tervezett érték a 2020.01.01. – 2020.12.31. – i időszakra 21.648.000 dinár, a megvalósított érték 16.469.000 dinár, vagyis 76%.

662 – es számla csoport – Kamat bevételek harmadik személytől – tervezett érték a 2020.01.01. – 2020.12.31. – i időszakra 750.000 dinár, a megvalósított érték 609.000 dinár, vagyis 81%.

67 –es és 68 –as számla csoport – Egyéb bevételek – tervezett érték a 2020.01.01. – 2020.12.31. – i időszakra 1.650.000 dinár a megvalósított érték 880.000 dinár vagyis 53%. Az egyéb bevételekhez tartozik a jövedelmek az eladott anyagokból (13.784 dinár), valamint az egyéb jövedelmek (865.789 dinár) ami főleg a biztosítótól megfizetett károokra vonatkozik (766.349 dinár).

57- es és 58- as számla csoport – Egyéb kiadások – tervezett érték a 2020.01.01. -2020.12.31. – i időszakra 370.000 dinár, míg a megvalósított érték 230.000 dinár, vagyis 62%. Az egyéb kiadások a nem üzleti költségekre vonatkoznak.

A vállalat a 2020.01.01. – 2020.12.31.- i időszakban veszteséget mutat ki 28.348.000 dinár értékben.

A bevételek realizált értékeinek a tervezettől való eltérése a fent felsorolt okokból és az üzleti költségek növekedéséből adódott, amelyet cégeként nem tudunk tevékenységünkkel befolyásolni.

Lehetőség szerint, minden üzleti szegmensben, összhangban a helyzettel és a jelenlegi üzleti környezettel, jelentős előrelépés történt a költségek csökkentése terén. A vízellátási hálózat vesztesége 100 000 m³-rel csökkent 2019-hez képest, ami kivételes eredmény. Az alkalmazottak komoly erőfeszítésével és elkötelezettségével a vízellátáshoz, a csatornázáshoz való csatlakozások száma megnőtt az előző évekhez képest, de még mindig nem elégséges, tekintettel arra, hogy az új szennyvíztisztító beindult, és oda kell hatni arra, hogy akinek van hozzá technikai lehetősége rákapszolódjon a csatorna hálózatra. Pozitív dolog ebben a helyzetekben, hogy a megvalósult költségek alacsonyabbak, mint a tervezett költségek: anyag költségek, fizetések, termelési szolgáltatások, egyéb költségek, de nem elégségesek ahhoz, hogy a vállalat pozitívan gazdálkodjon.

Pozitívum, hogy 2021-re biztosítottuk a Vízépítészeti részlegnek a munkálatok folytatását, és reméljük, hogy Magyarokizsa község területén is folytatódnak a munkálatok. A szennyvízcsatornák kiépítésével és az azbeszt cementből levő csövek rekonstrukciójával mindkét félnek jelentős előnye lenne, és így magának a vállalatnak is.

2. ÁLLAPOTMÉRLEG

Az állapotmérleg megmutatja a pillanatnyi állást az eszközök nagyságáról, szerkezetéről, valamint a vállalat eszköz forrásairól.

Az állapotmérleg a 2020.01.01.- 2020.12.31-es időszakra az eszközök tervezett mozgásával összhangban lett tervezve. Azonban néhány pozícióba, mint a követelések a belföldi vevőktől nehéz megtervezni és előre látni, mivel az év elején még nincs minden szerződés megkötve az elvégzendő munkákra.

Aktíva

Az aktíva az állandó vagyonból és a forgó eszközökből áll.

Az aktíva összértéke 321.878.000 dinár, ami a tervezett érték 91%-a. Az össz aktíva 73%-át képezi az állandó vagyon (237.139.000 dinár), még a forgó eszközök a 27%-át (84.739.000 dinár).

020-as számla csoport – Földterületek – a tervezett érték 2020.01.01. – 2020.12.31.-ig 6.749.000 dinár a megvalósított érték 26.332.000 dinár. A különbség a Befektetési célra fenntartott ingatlan átkönyveléséből adódik, mivel ennek az ingatlanok a valós értékét csak nagy költségek árán lehet megállapítani.

24-es számla csoport – Készpénz ekvivalens és készpénz – a tervezett értéktől magasabb, mivel a bankban lekötött pénzeszközöket át kellett könyvelni Az egyéb rövid távú pénzügyi befektetésekről a Készpénz ekvivalens és készpénz katonra.

204-es számla csoport – Belföldi vevők – a tervezett érték 2020.01.01. – 2020.12.31.-ig 34.889.000 dinár, még a megvalósított érték 26.790.000 dinár, vagyis 77%. Ez a nagy eltérés a nem megvalósított, de tervezett munkák következménye.

Passzíva

A passzíva a tőkéből valamint a hosszú lejáratú tartalékok és kötelezettségekből áll.

Az össz passzíva értéke 321.878.000 dinár, vagyis a tervezett 91% - a. A passzíva össz értékét képezi a tőke 90%-ban (292.177.000 dinár), még a 10%-át a hosszú lejáratú tartalékok és kötelezettségek adják (29.701.000 dinár).

430-as számla csoport – Beérkezett előlegek, letétek és kauciók – a tervezett érték 2020.01.01.- 2020.12.31.-ig 300.000 dinár, a megvalósított érték 591.000 dinár, vagyis 197%.

Az Állapotmérleg többi tételénél nincs nagyobb eltérés a tervezetthez képest a 2020.01.01. – 2020.12.31.-ig történő időszakban.

3. KÉSZPÉNZÁRAMLÁS

A készpénzáramlás az információ fő forrása a készpénz ki és be áramlásának. Attól függően, hogy a vállalat mely tevékenységei járulnak hozzá a készpénz ki és be áramlásához, analizáljuk a következő tevékenységeket:

- a működési készpénzáramlást,
- a befektetési készpénzáramlást,
- a finanszírozási készpénzáramlást.

A működési készpénz kiáramlása 6.992.000 dinár.

A befektetési készpénz kiáramlás 4.447.000 dinár.

A finanszírozási készpénz kiáramlás 1.941.000 dinár.

Összehasonlítva a készpénz ki és be áramlását a 2020 január-decemberi időszakra, megállapíthatjuk, hogy a készpénz kiáramlás 13.380.000 dinár volt. A 2019. december 31.-i állást, ami 45.631.000 dinár volt, növeljük a készpénz kiáramlással, valamint figyelembe vesszük a negatív árfolyamkülönbséget, akkor megkapjuk a 32.250.000 dinárt, ami egyezik az Állapotmérleg AOP 0068-as tételével, ami a „Készpénz ekvivalens és készpénz” tétel.

4. A FOGLALKOZTATOTTAK KÖLTSÉGEI

A foglalkoztatottak költségei nagy jelentőséggel bír egy vállalat működésében, mivel a keresetek, az adók és járulékok valamint az egyéb személyi jellegű kifizetések nagy részét képezik a költségeknek. A bérköltségek nettó és bruttó összegben a tervezett kereteken belül lett kifizetve, a tervezett összeg 100%-a. A bér járulékok és egyéb személyi jellegű kifizetések szintén a tervezett szinten lettek kifizetve, bizonyítékként a vállalat racionális működésére a

foglalkoztatáspolitikában valamint a jövedelmek kifizetésében is. Ugyanúgy megjegyyezhet, hogy a munkahelyekre utazók útiköltségei a tervezett költségek 68%-át teszik ki, a rapidíjnak a hivatalos útra, valamint a hivatali úton keletkezett költségek a tervezett érték 17% - a.

5. A FOGLALKOZTATÁS DINAMIKÁJA

A 2020.10.01. – 2020.12.31.- i időszakban a következő változások voltak az alkalmazottak számában:

- egy foglalkoztatottnak lejárt a meghatározott időre szóló munkaszerződése,
- kettő foglalkoztatott kapott munkaszerződést meghatározott időre, a növekvő munkamennyiség miatt a Vízépítészeti részlegben.
- három foglalkoztatott kapott munkaszerződést meghatározott időre, a növekvő munkamennyiség miatt a Közmű szolgálati részlegben.

6. A TERMÉKEK ÉS SZOLGÁLTATÁSOK ÁRÁNAK MOZGÁSA

A Magyarokanizsa Községi Közgyűlésének 2018.november 29.-én hozott 02-360/2018-I/B határozata alapján a vállalat 2019.01.01.-től kezdte alkalmazni a kommunális szolgáltatások új árjegyzékét, amely értelmében az ivóvíz, a szennyvízelvezetés valamint a havi átalánydíj egy vízórára 10%-kal drágult a polgárok és intézmények részére, míg a vállalatoknak 5% volt a drágulás mértéke. Ez az áremelés után nem történt változás az árjegyzékben.

7. TÁMOGATÁSOK ÉS EGYÉBB BEVÉTELEK A KÖLTSÉGVETÉSBŐL

A vállalat nem kap semmilyen eszközt a szerbiai, a tartományi, valamint a magyarokanizsai Önkormányzattól sem. Minden jövedelmet kereskedelmi tranzakciókon keresztül valósít meg.

8. KÜLÖN RENDELTETÉSŰ ESZKÖZÖK

A vállalat a 2020-as Ügyviteli tervében a reklám és propaganda célokra 300.000 dinárt látott elő, a 2020.01.01.- 2020.12.31. – i időszakra 300.000 dinárt, a megvalósítás értéke 359.400 dinár volt, ami 120%.

A 2020-as Ügyviteli tervben a Reprezentációs költségekre összesen 1.000.000 dinár lett előlátva, míg 2020.01.01. – 2020.12.31- i időszakra 1.000.000 dinár, a megvalósítás értéke 632.602 dinár, vagyis 63%.

9. BERUHÁZÁSI TERV

A vállalatban 2020. december 31.-ig 6.787.000 dinár értékben volt beruházás, amely informatikai eszközökre, a csatornatisztító berendezés tartozékainak beszerzésére, különféle műhelyfelszerelések és kéziszerszámok valamint egy emelő kanálra a New Holland gépre lett fordítva, valamint három teher gépjármű mindkét szektor részére, ahogy ez már a tervben is előre volt látva. Nagyobb beruházás nem volt.

III. ZÁRÓ ÉSZREVÉTELEK ÉS MEGJEGYZÉSEK

A negyedéves jelentésformák elemzése alapján az Ügyviteli tervhez viszonyított megvalósításban a POTISKI VODOVODI – TISZA MENTI VIZMUVEK KFT a 2020.01.01. - 2020.12.31.-i időszakban megállapíthatjuk, hogy a vállalatnak 28.348.000 dinár vesztesége volt.

Már az említett okokból kifolyólag a 2020 évi veszteség egyik oka az eltérés a vízkitermelés és szennyvízelvezetés költségei és a tényleges jövedelemben keresendő ebben a szektorban, a szolgáltatások nagyon alacsony ára miatt, melyek 2019 januárja óta voltak érvényben, melynek korrekcióját éppen 2020 vége előtt hozta meg az illetékes szerv 2021. január 1.-től való alkalmazással. Ez az egységár változás nagyon kis növekedéssel jár, amely éppen elegendő ahhoz, hogy fedezze a termelés egyes elemeinek a már bejelentett költségnövekedését, melyeket még nem vettek figyelembe a szolgáltatások új árának kiszámításakor: a villamos energia egységárának növekedésére, amely magával hozta az összes bejövő paraméter emelkedését, ezenkívül a Kispiaci vízkitermelés magas árát, az arzénmentesítő működése miatt, valamint drasztikusan megemelkedett a magyarokanizsai szennyvíztisztító költsége már 2020-ban, mivel megkezdte működését jóval nagyobb kapacitással, új vegyszerekkel és egyéb megnövekedett költségekkel. Ezeket a tényleges költségeket még nem tartalmazzák az új árak, melyek 2021 elejétől érvényesek és már az év elején negatív üzleti mérleget kezdenek kialakítani.

A vállalat fő tevékenysége a víz gyűjtése, áttisztítása és elosztása zavartalanul működött, azonban a vízmérők leolvasása a márciusi és áprilisi hónapban elmaradt, mert bevezették a szükség állapotot, a törvény által meghatározott vízórák cseréje nem folytatódott. A két pénztár működött még a magyarokanizsai válság stáb engedélyezte, és azonnal dolgozni kezdtek miután a válság stáb erre javaslatot tett, de egész idő alatt a dolgozók elektronikusan a fogyasztók rendelkezésére álltak, a számlákat elektronikusan úton, valamint a postán is ki lehetett egyenlíteni, a panaszok megoldását e-mail-en keresztül végezték.

A szükség állapot bevezetésének következményei kevés nyomot hagytak a vállalat pénzügyi teljesítménymutatóiban, bár az év első felében minden nap, minden foglalkoztatott saját munkáját végezte, vagy még többet is mint a ebben a helyzetben. Ez az állapot különösen a pénzeszközök beáramlásának csökkenését tükrözte a pénztárak bezárása miatt a Válságstáb rendelete értelmében, valamint a pontatlan vízóra állások vezetésében a hosszú nem leolvasás miatt, stb.

A vállalat minden kötelezettségének időben eleget tett.

Az alaptevékenységből adódóan pozitív pénzügyi eredmény növelése érdekében a múlt évtől kezdődően a költségek racionalizálásán dolgoztunk, a kint levő követelések nagyobb mértékű behajtásával, valamint a vízvesztés csökkentésével a vízhálózatban. Az előző évben beszerzett vízvezeték veszteség érzékelő berendezéssel, melynek eredményei láthatóak a településeken, ahol már dolgoztak vele a feltárt nem mért és le nem számlázott ivóvíz mennyiségében, ezenkívül a még szennyvízcsatornára rá nem kapcsolódott fogyasztók regisztrálása és intézkedések meghozása a rákapcsolódás érdekében. Ezeket a tevékenységeket ebben az időszakban nem lehetett végezni a téli időszak és a rendkívüli állapot bevezetése miatt, azonban májusban folytatódott, Horgoson ezt már 2019-ben elvégeztünk, míg 2020-ban le lett ellenőrizve Martonos, Tóthfalu, Orom, Völgyes, Újfalu és elkezdődött Kispiac ellenőrzése is. Ennek az ellenőrzésnek a mutatója, hogy 2020-ban 106.000 köbméterre csökkent a veszteség, amely 2019-ben 217.000 köbméter volt, amely tulajdonképpen 9%-os veszteséget jelent.

Fejlesztő Róbert s. k.
a Községi Tanács elnöke

TARTALOM

RENDELET MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAG MANDÁTUMA MEGSZÜNÉSÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSÁRÓL	16
RENDELET MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÉPVISELŐ-TESTÜLETI TAG MANDÁTUMÁNAK MEGERŐSÍTÉSÉRŐL.....	17
RENDELET A ZÖLD KÖZTERÜLETEK KARBANTARTÁSÁRA VONATKOZÓ KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG VÉGZÉSÉNEK FELTÉTELEIRŐL ÉS MÓDJÁRÓL	18
RENDELET A MAGYARKANIZSA KÖZSÉGI VÁROSI ÉS PEREMVÁROSI SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI KOMMUNÁLIS TEVÉKENYSÉG VÉGZÉSE ÁTRUHÁZÁSI ELJÁRÁSÁNAK MEGINDÍTÁSÁRÓL A KÖZ- ÉS MAGÁNSZFÉRA KÖZÖTTI, KONCESSZIÓS ELEMENET TARTALMAZÓ PARTNERSÉGI ELJÁRÁS LEFOLYTATÁSÁVAL	25
RENDELET A HORGOS KATASZTERI KÖZSÉG 8845 SZÁMÚ TULAJDONI LAPJÁN FÖLVETT 1383 HR. SZ. MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBAN LEVŐ INGATLAN HORGOS HELYI KÖZÖSSÉGTŐL VALÓ HASZNÁLATI JOGÁNAK MEGVONÁSÁRÓL ÉS ANNAK A MAGYARKANIZSAI CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYRE VALÓ ÁTRUHÁZÁSÁRÓL.....	26
RENDELET AZ OROMHEGYES KATASZTERI KÖZSÉG 298 SZÁMÚ TULAJDONI LAPJÁN FÖLVETT 1483 HR. SZ. MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBAN LEVŐ INGATLAN HASZNÁLATI JOGÁNAK AZ OROMHEGYESI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁTÓL VALÓ MEGVONÁSÁRÓL ÉS ANNAK TÓTHFALU HELYI KÖZÖSSÉGRE VALÓ ÁTRUHÁZÁSÁRÓL.....	28
RENDELET A NEMEK EGYENJOGÚSÁGÁRÓL MAGYARKANIZSA KÖZSÉGBEN.....	29
HATÁROZAT A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2021. ÉVI MUNKAPROGRAMJÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	31
HATÁROZAT A ZENTAI TÖRTÉNELMI LEVÉLTÁR 2020. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL ÉS ÜZLETVITELÉRŐL SZÓLÓ ÉVES JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL.....	31
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI VÖRÖSKERESZT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	31
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	32
HATÁROZAT A TISZA MENTI INFORMÁCIÓS FEJLESZTÉSI KÖZPONT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	32
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI CNESA OKTATÁSI ÉS MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	33
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI REGIONÁLIS SZAKMAI PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZŐ KÖZPONT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	33
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI REGIONÁLIS KREATÍV MŰHELY 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	34

HATÁROZAT A MAGYARKANIZSA KÖZSÉGBELI SZOCIÁLIS VÉDELMI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	34
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI EGÉSZSÉGHÁZ 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	35
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI SZOCIÁLIS KÖZPONT 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	35
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI KÖZIGAZGATÁSI HIVATAL 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	36
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI SPORTSZÖVETSÉG 2020. ÉVI MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	36
HATÁROZAT A RENDKÍVÜLI HELYZETEK MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TÖRZSKARA 2020. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL SZÓLÓ JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSÁRÓL	37
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG EREDETI HATÁSKÖRÉBE TARTOZÓ ÜGYEK FELÜGYELŐSÉGI ELLENŐRZÉSÉT EGYEZTETŐ BIZOTTSÁG MEGALKALÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRÓL	37
HATÁROZAT AZ ÁLLANDÓ ÖSSZETÉTELŰ MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG EGY TAGHELYETTESÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	38
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG KÖZTULAJDONÁBAN LEVŐ ÉPÍTÉSI TERÜLET ELIDEGENÍTÉSÉNEK ÉS BÉRBEADÁSÁNAK ELJÁRÁSÁT LEBONYOLÍTÓ BIZOTTSÁG EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL.....	39
HATÁROZAT A SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKVÉDELMI, HARCOS- ÉS ROKKANTÜGYI TANÁCS ELNÖKÉNEK ÉS EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL.....	39
HATÁROZAT AZ INGATLANOK ÉS JOGOK FORGALMI ÉRTÉKÉT FÖLBECSÜLŐ ÉS MEGÁLLAPÍTÓ BIZOTTSÁG ELNÖKÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL.....	40
HATÁROZAT A MAGYARKANIZSAI JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR IGAZGATÓBIZOTTSÁGA ELNÖKÉNEK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	41
HATÁROZAT A TISZA MENTI INFORMÁCIÓS FEJLESZTÉSI KÖZPONT IGAZGATÓ BIZOTTSÁGA EGY TAGJÁNAK FÖLMENTÉSÉRŐL ÉS KINEVEZÉSÉRŐL	42
VÉGZÉS (a képviselő-testület a Magyarokanizsai Községi Tanács 2020. augusztus 21. és december 31. között végzett munkájáról szóló jelentés jóváhagyásáról).....	43
VÉGZÉS (a képviselő-testület a Magyarokanizsa község területén működő közcivilizációk üzletviteli programjában a 2020. január 1-jétől 2020. december 31-éig terjedő időszakra tervezett és teljesült tevékenységek egybehangolts-ágának fokáról szóló községi tanácsi jelentés jóváhagyásáról)	43
JELENTÉS A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TANÁCS 2020. AUGUSZTUS 21. ÉS DECEMBER 31. KÖZÖTT VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL	44
JELENTÉS A MAGYARKANIZSA KÖZSÉG TERÜLETÉN MŰKÖDŐ KÖZVÁLLALATOK ÜZLETVITELI PROGRAMJÁBAN A 2020. JANUÁR 1-JÉTŐL 2020. DECEMBER 31-IG TERJEDŐ IDŐSZAKRA TERVEZETT ÉS TELJESÜLT TEVÉKENYSÉGEK EGYBEHANGOLTSÁGÁNAK FOKÁRÓL	46

Magyarokanizsa Község Hivatalos Lapja megjelenik szükség szerint.

Kiadó: Magyarokanizsai Községi Képviselő-testület, Magyarokanizsa, Fő tér 1., Telefon: 875-166

Felelős szerkesztő: Rác Major Diána képviselő-testületi titkár

Készíti: Községi szervek ügyeit ellátó főosztály